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02 Cars & TruCks 1/87

Bis zu 100 EinzEltEilE, MadE in diEtEnhofEn 
up to 100 piEcEs MadE in diEtEnhofEn

Hinter jedem Herpa-Modell steckt viel liebe zum detail aller rund 200 Herpa-Mitarbeiter
every model contains a lot of love for detail from all 200 Herpa employees

als Wilhelm Hergenröther 1949 mit 
Bäumen für die Modellbahn die ersten 
Herpa-Produkte vorstellte, hatte er nicht 
ahnen können, dass der name Herpa 
später einmal für die größte automobil-
fabrik der Welt stehen wird. Jedes Jahr 
verlassen mehr als vier Millionen fahr-
zeuge das Werk in dietenhofen – na-
türlich in den kleinen Baugrößen 1:160, 
1:120, 1:87 und 1:43. Hinter jedem fahr-
zeug steckt ein unglaublicher aufwand. 
allein die konstruktion nach originalplä-
nen der Hersteller nimmt durchschnitt-
lich ein halbes Jahr in anspruch, in dem 
aus einem großen fahrzeug die rund 25 
einzelteile beim PkW in 1:87 bis hin zu 
den über 100 teilen bei einzelnen lkW 
entwickelt werden. Jedes der fahrzeug-
teile wird in eine Stahlform gespritzt, da-
nach oft auch per Hand lackiert, winzige 
teile, wie die innenspiegel, werden ver-
chromt und selbst die fenstergummis 
werden bedruckt, bevor einer der Her-

pa-Mitarbeiter das fahrzeug per Hand 
montiert. durch die vielen Veredelungs-
vorgänge, aber auch durch die lizen-
zierungen, entsteht ein hochwertiges, 
aber auch exklusives Sammlerstück für 
die Vitrine oder die Modellbahn. Herpa-
Modelle unterscheiden sich in mehreren 
Qualitätsmerkmalen: traditionell wer-
den alle fahrzeuge von Herpa so exakt 
entwickelt und produziert, dass sie sich 

ohne kleber montieren und für umbau-
er auch demontieren lassen. durch die-
se Bauweise gibt es keine unschönen 
klebestellen am perfekten abbild des 
originals. durch die zusammenarbeit 
mit den entwicklungsabteilungen der 
Hersteller werden auch kleinste de-
sign-elemente im Modell umgesetzt. 
nicht selten wird ein Modell direkt vom 
Chefdesigner eines großen automobil-
herstellers persönlich freigegeben. Wer 
Herpa-Modelle in seiner Vitrine oder auf 
der Modellbahn stehen hat, der ist nicht 
allein. tausende fans werden über die 
Herpa-Clubs, einen Besuch am Messe-
stand, im Herpa-Museum in dietenho-
fen oder beim großen tag der offenen 
tür zu einer großen Community, die sich 
kontinuierlich über ihr Hobby austau-
schen kann. 

Handlackierung eines Modells im Maßstab 1:43.
Hand-painted model in the 1/43 scale.

nach jedem Produktionsschritt werden die einzelteile geprüft.
the individual components are checked after every step in 
production.

zugmaschine eines Mercedes-Benz actros Streamspace in einzelteilen.
individual components of a Mercedes-Benz actros Streamspace rigid tractor.
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die Baugrößen 1:160 (Spur n), 1:120 (Spur tt), 1:87 (spur H0), 1:43 (Spur 0) in originalgrößen.
the 1/160 (n-track), 1/120 (tt-track), 1/87 (H0-track) and 1/43 (0-track) scales in original sizes.

aus den ersten konstruktionsdaten entsteht ein kupferstempel, mit 
dem dann eine Stahlform erstellt wird. / using initial design data, a 
copper stamp is created with which the steel mold is created.

audi-grill vor und nach zwei Prägevorgängen sowie drei-farb-druck
an audi radiator grill before and after two molding processes and 
three-color printing

When Wilhelm Hergenröther introduced the 
first Herpa products in 1949 – namely trees 
for model railways – he couldn’t anticipate 
that years later, the name Herpa would stand 
for the world’s biggest car factory. each year, 
approx. four million vehicles leave the plant 
in dietenhofen – of course in the small 1/160, 
1/120, 1/87 and 1/43 scales. indeed, every ve-

hicle produced represents an incredible team 
effort. the blueprint of the model alone, ba-
sed on the original plans of the manufacturer, 
takes six months on average, leading to ap-
prox. 25 individual components of the car in 
the 1/87 scale, and up to 100 parts for indivi-
dual trucks being developed from the big ve-
hicle itself. each of the components has been 

injected into a steel mold and often painted 
by hand, while tiny parts like the interior mirror 
are chromed, and even the weather strips are 
printed prior to a Herpa employee assembling 
the model by hand. With our many finishing 
procedures, alongside official licensing, a 
high-quality and exclusive collectors’ item is 
created for the showcase or model railway. 
Herpa models can be distinguished by several 
quality features: traditionally, all Herpa vehi-
cles are developed and produced so accura-
tely that they can be assembled without glue, 
enabling so called converters to take them 
apart for customizing. With this construction 
method there are no poor adhesive joints 
spoiling the replication of an original. thanks 
to close cooperation with the development 
departments of major manufacturers, even 
the smallest design elements are realized on 
the model. in fact, it is not uncommon for a 
model to be personally approved by the head 
designer of a large automotive manufacturer. 
and finally, if you have Herpa models in your 
showcase or on your model railway, you never 
walk alone. thousands of fans form a vibrant 
community via the Herpa Clubs, be it visiting a 
fair stand, the Herpa-Museum in dietenhofen 
or the big open House event, discussing their 
hobby.
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070737  
070744 
audi a3 limousine, brillantschwarz / scubablau metallic / brilliant black / scuba blue metallic

070904 
070911 
BMW x4, schwarz / mineralweiß metallic / black / mineral white metallic

Cars & TruCks 1/43

zweifarbige Bremsbacken, nummernschilder, feinste 
gravuren und winzige details an den armaturen und 
Bordinstrumenten zeichnen die Herpa-Modelle im 
Maßstab 1:43 aus. die Modelle sind jeweils in zu-
sammenarbeit mit den entwicklungsabteilungen der 
automobilkonzerne produziert und oft sogar vom je-
weiligen Chefdesigner freigegeben – als ganz beson-
deres Sammlerstück passend zum großen original.

liEBE zuM dEtail auch iM grössErEn MassstaB
lovE for dEtail also in thE BiggEr scalE

070928 
070935 
audi r8 V10 plus, vegasgelb / mythosschwarz metallic / vegas yellow / mythos black metallic

070881  
BMW M4 Coupé, alpinweiß / alpin white

two-tone break shoes, license plates, finest engra-
vings and miniscule details on controls and instru-
ments distinguish Herpa models in the 1/43 scale. the 
models are produced in cooperation with the develop-
ment departments of automobile companies, and of-
ten even approved by the respective head designer. a 
very special collector’s item matching the big original.

1/43

1/43 1/43 1/43
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070942 
070959 
VW touareg, schwarz / sand gold metallic / black / sand gold metallic

071000 
071017 
Porsche 911 Carrera Coupé 991 ii, schwarz / carraraweiß metallic / black / carrara white metallic

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!
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070775 
VW golf gti, pacific blue metallic

070720 
VW golf Vii, 4-türig, schwarz / black

070706 
070690 
VW golf Vii, 2-türig, night blue metallic / pure white

070843 
VW Passat Variant, uranograu / uranogrey

070867 
070874
VW Passat limousine, pure white / black oak brown metallic

070812 
070805 
audi a3 Cabrio, scubablau perleffekt / brillantrot / scubablue pearl / brilliant red

N 03-04

1/43

1/43

1/43 1/43 1/43

1/43 1/43

1/43 1/43

070829 
070836  
VW Polo 5-türig facelift, toffeebraun metallic / flash-rot metallic 
toffeebrown metallic / flash red metallic
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071109 
071116  
Porsche 911 Carrera 4 Cabriolet, indischrot / carraraweiß metallic 
indisch red / carrara white metallic

071048 
071055  
Porsche 911 Carrera 4S Coupé weiß / rhodiumsilbermetallic 
white / rhodium silver metallic

071062 
071079  
Porsche 911 Carrera 4S Cabriolet schwarz / mahagonimetallic / black / mahagoni metallic

071123 
071130  
Porsche 911 targa 4S weiß / mahagonimetallic / white / mahagoni metallic

071147 
071154  
Porsche 911 targa 4 indischrot / achatgraumetallic / indisch red / achatgrey metallic

070966 
070973 
Porsche 911 Carrera S Coupé 991 ii, indisch rot / achatgrau metallic 
indisch red / achatgrey metallic

071024 
071031  
Porsche 911 Carrera Cabriolet 991 ii, racing gelb / tiefschwarz metallic 
racing yellow / deep black metallic

070980 
070997  
Porsche 911 Carrera S Cabriolet 991 ii, weiß / saphirblau metallic / white / saphir blue metallic

071086 
071093  
Porsche 911 Carrera 4 Coupé, racing gelb / dunkelblau metallic 
racing yellow /dark blue metallic

Cars & TruCks 1/43

N 03-04

N 03-04

N 03-04

N 03-04

N 03-04

N 05-06

N 05-06N 05-06N 05-06

1/43

1/43

1/43

1/43

1/43

1/43

1/43

1/43

1/43
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023726-002 
BMW 700 Sport

023511-002 
BMW 2002 tii touring

028448 
038447
audi Q7 / metallic

033336-003 
audi ur-Quattro metallic

027557 
audi 100 limousine

024655-002 
Borgward isabella limousine

027632 
Citroen 2 CV mit Queue

020824-004 
Citroen 2 CV

027526 
auto union 1000 SP

020817-003 
Citroen 2 CV Charleston

h0 1/87
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024532 
audi a1 „audi original zubehör“

024884-003 
audi a6 avant

024822-003 
audi Q3

028356 
audi tt Coupé

028400 
audi tt roadster, metallic

038560 
audi a4 limousine, metalic

028578 
audi a4 avant

038300 
audi a3 Cabrio, metallic

034982 
audi a3, metallic

028257 
audi a3 Sportback

024495-002
audi 60 Variant

024044-002 
audi Q5

023771-002 
audi a5 Coupé

092302
Borgward isabella „taxi“

024976-004 
BMW 3er limousine / metallic

024549-003
alfa romeo alfasud ti

028516 
038485
audi r8 V10 Plus / metallic

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87
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024686-003 
ford taunus Weltkugel

Cars & TruCks 1/87

303200
framo 901/2 Planen-lkW / canvas trailer

027595 
gaz 69, sandbeige

028264-003   
038263-003 
Mercedes-Benz a-klasse / metallic

024846-002 
Mercedes-Benz B-klasse

038324 
Mercedes-Benz C-klasse avantgarde 
metallic

028431-002 
Mercedes-Benz C-klasse  
t-Modell avantgarde

038362  
Mercedes-Benz C-klasse exclusive, 
metallic

028318  
Mercedes-Benz gla-klasse

024839  
Mercedes-Benz Sl-klasse Cabrio mit 
Hardtop / Cabrio with roof

034418-004  
Mercedes-Benz SlS aMg, metallic

027533  
Mercedes-Benz 280 Sl Pagode

024785-003  
Mercedes-Benz 240 d/8

024778-004  
Mercedes-Benz 180 Ponton

034760-002 
Mini Cooper S Countryman, metallic

033626-002 
Mini Cooper S, metallic

023672-003  
Moskwitsch 403

024501-003  
nSu tt

027540
opel rekord Caravan

024914-002 
opel kadett B Coupé rallye

024556-003 
opel kapitän

024389-004 
opel Manta B  

027335-003
fiat Panda

024488-002 
ford taunus P5

038393-003 
Mercedes-Benz C-klasse t-Modell 
elegance metallic

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87

h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

027328-003 
Citroen ami 6 Break

h0 1/87

024709-003 
Porsche 356 Coupé

h0 1/87

N 05-06
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023283-002
Wolga M 21

023733-002 
033732-002 
Porsche 911 targa / metallic

028646
038645 
Porsche 911 Carrera 4 / metallic

028639
038638 
Porsche 911 Carrera 4S / metallic

028615
038614 
Porsche 911 turbo / metallic

020190-003 
renault r4 

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!
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028547
038546 
Porsche 911 Carrera 2S Coupé / metallic

028370  
VW Polo 5-türig 2014

020770-003
trabant 601 universal

022361-004
VW käfer ´69

028417
038416
VW Passat limousine / metalic

038423-002
VW Passat Variant, metalic

038478
VW touareg, metalic

038492
VW touran metallic

022705-002
Wartburg 353 ´85

024808-002 
trabant kübel

024518-002 
VW 411 Variant

027649-002 
aWz P 70 limousine

027656-002 
aWz P70 kombi

020763-004 
trabant 601 limousine

022903-003 
Wartburg 353 `66, standard

024716-003 
Skoda 1000 MB

027571-002 
zündapp Janus

023382-002
VW karmann-ghia

028608
038607
VW tiguan / metallic

024150-003 
Wartburg 353 `66 tourist

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

028523
038522 
Porsche 911 Carrera 2 Coupé / metallic

h0 1/87

N 01-02 N 03-04

N 03-04

N 03-04 N 05-06

N 05-06

N 05-06

N 05-06 N 01-02 N 01-02
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053099
Wohnwagen  / Caravan „Qek Junior“

052221-002 
PkW-kastenanhänger / Car box trailer

052450
PkW-autotransportanhänger 
Car transporter trailer

091152 
Mercedes-Benz Sprinter 2013 Bus flachdach 
Mercedes-Benz Sprinter 2013 box-type flat roof

092081 
VW t1 kasten / VW t1 van „aral“

090469-002 
VW t1 kasten / VW t1 van

092166 
VW t1 kasten / VW t1 van „BP“ 

051576-002 
PkW Planenhänger mit offener Plane 
PkW canvas trailer with open canvas

052368 
Verkehrssicherungsanhänger / Safety traffic trailer

743105 
tlf 1500 „feuerwehr“ (roCo 1680)

745192  
opel Blitz feuerwehrfahrzeug / opel Blitz firebrigade

091930  
Mercedes-Benz atego euro 6 Metz drehleiter xS / Mercedes-Benz atego euro 6 Metz turnable ladder xS 
„feuerwehr“

091138 
MB Sprinter 13 kasten Hochdach 
Mercedes-Benz sprinter 2013 box with high roof 

049948-002 
VW Crafter 2011 Bus Hochdach 
VW Crafter 2011 Bus high roof

091589 
Mercedes-Benz actros 4-achs abrollcontainer-lkW / Mercedes-Benz actros 
4-axle roll-off container truck „feuerwehr“

053136-003 
Simson kr 51/1

053143-003 
Vespa 50 r

053433-003 
Mz 250 mit Beiwagen / with matching 
side car

305303 
Jungheinrich gabelstapler mit Preiser-figur 
Jungheinrich fork lifter with Preiser-figure „Spedition 
Wandt“

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

N 03-04N 03-04 N 05-06
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304252 
Mercedes-Benz econic Pressmüllwagen 
Mercedes-Benz econic garbage truck

303231  
Mercedes-Benz actros Streamspace 2.3 lowliner-rungen-Sattelzug / Mercedes-Benz actros Streamspace 2.3 lowliner stake semitrailer

305631  
Man tgS M flachbett-Hängerzug mit ladekran und ladegut röhren 
Man tgS M flatbed trailer with loading crane and loading

304290 
Mercedes-Benz arocs rundmuldenkipper, 4-achs 
Mercedes-Benz arocs dump truck, 4-axle

304849 
Mercedes-Benz arocs l rundmulden-Sattelzug 
Mercedes-Benz arocs l dump semitrailer

305358 
Man tgS M euro 6 Betonmischer, 3-achs 
Man tgS M euro 6 cement truck, 3-axle

302517 
Mercedes-Benz arocs M Meiller-kipper, 4-achs 
Mercedes-Benz arocs M dumper Meiller, 4-axles

152006 
liebherr raupenbagger r 954 litronic 
longfront / liebherr crawler excavator r 
954 litronic longfront

150231 
liebherr Mobilkran ltM 1045/1 / liebherr mobile crane ltM 1045/1

305228 
Man tgS M euro6 6x6 / Man tgS M euro6 6x6 „Winterdienst“

151689 
lieBHerr Planierraupe Pr 734 xl litronic 
lieBHerr bulldozer Pr 734 xl litronic

076395 
Bauwagen kommunal / Contractor´s shed

154291 
HaMM tandemwalze dV90 / HaMM tandem roller dV90

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87
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148931 
liebherr raupenbagger „r954“ / liebherr crawler excavator „r954“

304566 
liebherr lr 1600/2 raupenkran 
liebherr lr 1600/2 crawler crane „riga Mainz“

076722 
Bausatz derrick für liebherr raupenkran lr 1600/2, gelb 
kit derrick for crawler crane lr 1600/2, yellow

liEBhErr raupEnkran 1600/2 
liEBhErr crawlEr cranE 1600/2

076623, 076630  
l-ausleger für liebherr raupenkran lr 1600/2, 2 Stück 
l-boom for liebherr crawler crane lr1600/2, 2 pieces „liebherr“ 
S-ausleger für liebherr raupenkran lr 1600/2, 2 Stück 
S-boom liebherr crawler crane lr 1600/2, 2 pieces „liebherr“ 

076647, 076654 
l-ausleger für liebherr raupenkran lr 1600/2, 2 Stück) 
l-boom for liebherr crawler crane lr 1600/2, 2 pieces „riga Mainz / Mammoet“ 
S-ausleger für liebherr raupenkran lr 1600/2, 2 Stück) 
S-boom for liebherr crawler crane lr 1600/2, 2 pieces „riga Mainz / Mammoet“ 

076616, 076609 
l-ausleger für liebherr raupenkran lr 1600/2, 2 Stück 
l-boom for liebherr crawler crane lr 1600/2, 2 pieces “felbermayr“ (a) 
S-ausleger für liebherr raupenkran lr 1600/2, 2 Stück 
S-boom for liebherr crawler crane lr 1600/2, 2 pieces “felbermayr“ (a) 

053778 
Ballastgewichte für liebherr lr 1600/2, 10 Stück 
Ballast weight for liebherr lr 1600/2, 10 pieces 
„liebherr“ 

076562 
Ballastgewichte für liebherr raupenkran lr 1600/2, 10 Stück 
Ballast weights for liebherr crawler crane lr 1600/2, 10 pieces 
„Wasel krane“ 

053495 
Ballastgewichte für liebherr raupenkran lr 1600/2 , 10 Stück 
 Ballast weight for liebherr crawler crane lr 1600/2, 10 pieces 
„felbermayr“ (a)

053556  
rollenpaket für 600 tonnen Hakenflasche liebherr raupen-
kran lr 1600/2 /roller Package for 600 t hook block liebherr 
crawler crane lr 1600/2

ca
. 8

0 
cm

Weitere informationen zum 
liebherr raupenkran lr 1600/2 

„liebherr“ erhalten Sie in 
unserem anschaulichen Video!
additional information on lieb-

herr crawler crane lr 1600/2 
„liebherr“ can be found in  

our descriptive video!

h0 1/87

h0 1/87

h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

N 05-06

N 03-04
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304245-002 
Man tgx xlx euro 6 zugmaschine 
Man tgx xlx euro 6 rigid tractor

301695-005, 302029-004 
Man tgx xxl euro 6 zugmaschine / rigid tractor 
Man tgx xxl euro 6 zugmaschine mit rammschutz und lampen-
bügel / rigid tractor equipped with fender and light bar

305884, 305891  
daf xf 106 SC zugmaschine / rigid tractor 
daf xf 106 SSC zugmaschine / rigid tractor

159500-006  
Mercedes-Benz actros Bigaspace zugmaschine / rigid tractor

301664-004, 159173-004  
Mercedes-Benz actros giga zugmaschine mit lampenbügel und 
rammschutz / rigid tractor with accessories 
Mercedes-Benz actros gigaspace zugmaschine / rigid tractor

305082  
Man tgx xxl euro 6 6x4 zugmaschine / rigid tractor

158305-004 
Man tgS M alllrad-zugmaschine / rigid tractor

304382 
Man tgx xxl euro 6 560 Schwerlastzugmaschine / heavy duty 
rigid tractor

158299-003 
Mercedes-Benz actros M 08 allrad-zugmaschine 3-achs / all-wheel 
rigrid tractor

304368 
Mercedes-Benz actros gigaspace Slt Schwerlastzugmaschine / 
heavy duty rigid tractor

305532 
roman diesel 6x4 zugmaschine / rigid tractor

303774-002 
Scania r `13 topline zugmaschine mit rammschutz und lampen-
bügel / rigid tractor equipped with fender and light bar

302647-003, 302838-002 
Scania r Streamline topline zugmaschine / rigid tractor 
Scania r Streamline Highline zugmaschine / rigid tractor

305167-002 
Mercedes-Benz actros giga zugmaschine / rigid tractor

305174-002 
Mercedes-Benz actros Streamspace zugmaschine / rigid tractor

151726-005 
Scania Hauber topline, 3-achs

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

Vorbildfoto: Herpamodell kann abweichen!
Prototype image: Herpa model may vary!
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076289 
anhänger für abrollbehälter / Container trailer

075619 
Jumbotank-auflieger / Jumbo tank trailer

076180 
lebensmittelchromtank-auflieger / Provisions 
chrome tank trailer

076463-002 
lebensmitteltankauflieger feldbinder, 32 m³ 
feldbinder tank for goods, 32 m³

076456 
Chemiechromtankauflieger feldbinder, 32 m³ 
feldbinder chrome-plated trailer for chemistry, 32 m³

075824 
feldbinder Silo-auflieger 60 m³ / feldbinder silo 
trailer 60 m³

075909-002  
eutersilo-auflieger 55 m³ / tank trailer 55 m³ 

076494 
40ft Containerchassis mit 2 x 20 ft Container

076111 
Schubboden-auflieger / Walking floor trailer

076333-002 
Viehtransporter-auflieger / Cattle transporter trailer

075664 
lowliner gardinenplanen-auflieger  
lowliner curtain-canvas trailer

076265 
Volumen-auflieger / Volume trailer

076685 
Schmitz koffer-auflieger mit Verkleidung / Schmitz 
box trailer with paneling 

076692 
Schmitz kühlkoffer-auflieger mit Verkleidung 
Schmitz refrigerated trailer with paneling

076678 
26 ft. Containerchassis mit Swapcontainer 
26 ft. Containerchassis with swapcontainer

076302-002 
krone gardinenplanen-auflieger mit unterfahrschutz 
krone curtain-canvas trailer with underride protection

076555-002  
kippauflieger Stöffel / dump trailer Stöffel

076548  
Schmitz kippauflieger, 3a / Schmitz dump trailer, 3a

076241-002 
Carnehl rundmulden-auflieger / Carnehl dump 
trailer

076036-002  
rundmulden-auflieger / dump trailer

305792  
Volvo fH gl. 6x2 zugmaschine mit lampenbügel und 2 rundum-
leuchten / rigid tractor with headlights and two flashing lights

303767-002, 303972 
Volvo fH globetrotter `13 zugmaschine / rigid tractor 
Volvo fH gl. xl zugmaschine / rigid tractor

303620-002, 304047-003 
Volvo fH 16 globetrotter xl `13 zugmaschine / rigid tractor 
Volvo fH gl. xl zugmaschine mit 2 lampenbügeln / rigid tractor 
with two flashing lights

305556  
Volvo fH gl. xl 6x2 zugmaschine / rigid tractor

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87
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076371-004 
goldhofer Semitiefladeauflieger mit montierten rampen / goldhofer low boy trailer with 
assembled chutes

053082-004  
zwei abrollmulden / two transport containers

076661  
Bulkcontainer-Set 20ft., 3 Stück / 3 pieces

076449-003  
Container-Set 2x40 ft. „k-line / nyk“ 

075879-003 
tiefladeauflieger mit rampen / low boy semitrailer with ramps 

053587 
aufbau koffer für Schausteller-zugmaschine, inklusive grundplat-
ten, 2 Stück / Box for rigid tractor, Base plate included, 2 pieces

053594 
aufbau 10 ft. Container, inklusive grundplatten, 2 Stück / Box for 
rigid tractor, Base plate included, 2 pieces

053600 
Baucontainer, 2 Stück / building site container, 2 pieces

076579  
zubehör 20 ft. flatcontainer, 3 Stück / accessory 20 ft. flat container, 3 pieces

157001 
deutz traktor d 40 l

159333 
Mc Cormick traktor d326

076470 
güllefass-anhänger, historisch / Historical agricultu-
ral trailer slurry storage-jar 

076340 
krampe anhänger / krampe trailer 
„Big Body 650“

076425 
landwirtschaftlicher anhänger / trailer agricultural

076388-005 
goldhofer Semitiefladeauflieger mit beiliegenden rampen / goldhofer low boy trailer with 
enclosed chutes

076203-005 
teletrailerauflieger 4a (rungen und Warnschild liegen bei) / teletrailer 4-axle (Stake and  
warning sign are included)

076715 
nooteboom Ballasttrailer 6-achs / nooteboom ballast trailer 6-axle

076142-004  
goldhofer anhänger tu4 / goldhofer tu4 construction site trailer

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87h0 1/87
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051828-003 
Ballastpritsche mit Plane, 2 Stück / Platform with canvas, 2 pieces

053464 
zubehör gartenzaun, 20 teile / accessories garden fence, 20 
pieces

053457 
zubehör Bausatz gartenmauern mit zaunelementen, 10 Stück mit toren 
accessories Construction kit garden wall with railings, 10 pieces with gates

053440 
zubehör Bausatz telefonzellen, 2 Stück 
accessories kit phone booth (2 pieces) 

084192 
teileservice adapterrahmen für Container Bahntransport (Märklin 
und trix), 10 Stück (ohne Waggon und Container) / Part service 
adapter frame or container railway transport (Märklin und trix), 10 
pieces (without wagon and container)

053617 
zubehör ladegut gehwegplatten auf Paletten (2 
Stück) / accessories payload of sidewalk slabs on 
pallets ( 2 pieces)

053624 
zubehör rohre auf Palette, 1x gerade, 1x gewinkelt 
accessories Pipes on a pallet; one straight, one 
angled

053631 
zubehör Wartehäuschen Bushaltestelle, Breite 52 
mm x tiefe 25 mm x Höhe 30 mm (2 Stück) / acces-
sories bus stop shelter, length 52 mm x width 25 mm 
x height 30 mm (2 pieces)

053532 Straßen- und Parkplatzleuchte großer Schirm   
11 x 8 mm (2 Stück, Höhe variabel bis max. 70 mm, durchmesser lochbohrung 7 mm, 
Spannung 12-16 V, mit anschlusskabel) / Street and parking lot lights - big light fixture 
(2 pieces, height is variable up to 70 mm, cut out diameter 7 mm, voltage 12-16 V, with 
connector cable) 
  
053549 Straßen- und Parkplatzleuchte kleiner Schirm   
10 x 6 mm (2 Stück, Höhe variabel bis max. 70 mm, durchmesser lochbohrung 7 mm, 
Spannung 12-16 V mit anschlusskabel) / Street and parking lot lights – small light fixture 
(2 pieces, height is variable up to 70 mm, cut out diameter 7 mm, voltage 12-16 V, with 
connector cable)

großer Schirm 
large housing

kleiner Schirm 
Small housing

076708  
gebäudefassade Spedition „loading dock“ mit 5 toren (24,4 cm x 8,0 cm x 6,0 cm) 
forwarding Company facade with 5 shutters (l 24,4 cm x w 8,0 cm x h 6,0 cm)

construktion kit
Bausatz

053662 
zubehör Briefkästen (4 Stück stehend, 10 Stück 
hängend) / accessory letterboxes (4 pieces stan-
ding, 10 pieces hanging)

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87h0 1/87h0 1/87

h0 1/87
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h0 1/87  Mercedes-Benz
082907 fahrgestell Mercedes-Benz actros ´08, lkW, 3-achs 7,45 m / Chassis for truck, 3-axle 2  
080668 fahrgestell Mercedes-Benz actros ´02, zugmaschine, 4-achs / Chassis for rigid tractor, 4-axle 2  
080989 fahrgestell Mercedes-Benz actros, lkW, 2-achs, 7,45 m / Chassis for truck, 2-axle 2 
082730 fahrgestell Mercedes-Benz actros, lkW, 3-achs, mit abrollkinematik
 Chassis for truck, 3-axle, with roll-off kinematics  2  
083478 fahrgestell Mercedes-Benz, zugmaschine, 3-achs, 6x6 / Chassis for rigid tractor, 3-axle 2  
083546 fahrgestell Mercedes-Benz, zugmaschine, 3-achs, 6x4 / Chassis for rigid tractor, 3-axle 2  
083652 fahrgestell Mercedes-Benz actros 2011, zugmaschine / Chassis for rigid tractor 2  
083669 fahrgestell Mercedes-Benz actros 2011, lkW, 3-achs, 7,45m / Chassis for truck, 3-axle 2  
083751 fahrgestell Mercedes-Benz actros ´08, 4-achs / Chassis for tractor, 4-axle 2  
083768 fahrgestell Mercedes-Benz Baufahrzeug, 8x4, 4-achs / Chassis building site version, 4-axle 2  
084116 fahrgestell Mercedes-Benz actros `11 lowliner / Chassis for tractor 2 
084277 fahrgestell Mercedes-Benz actros 2011mit abrollkinematik / Chassis with roll-off kinematics 2 
084291 fahrgestell Mercedes-Benz arocs 4-achs (mit fahrerhaus) / Chassis, 4-axle (with driver‘s cabin) 2 
084307 fahrgestell Mercedes-Benz arocs 3-achs (mit fahrerhaus) / Chassis, 3-axle (with driver‘s cabin) 2 
084345 fahrgestell Mercedes-Benz actros Slt 4-achs Schwerlastzugmaschine
 Chassis for heavy duty rigid tractor, 4-axle  2 
084369 fahrgestell Mercedes-Benz 4-achs lkW / Chassis for heavy duty rigid tractor, 4-axle 2 
084499 fahrgestell Mercedes-Benz atego lkW 7,5 t für ladebordwand / Chassis truck for liftgate 2 
082785 fahrerhaus Mercedes-Benz actros M ´08 Bauversion mit Sonnenblende
 driver‘s cabin construction version with sun shield 2  
082044 fahrerhaus Mercedes-Benz axor Hochdach, ohne Windleitblech und dachspoiler
 driver‘s cabin, without deflector and raised roof 2  
083423 fahrerhaus Mercedes-Benz axor ´10 mit Windleitblech und dachspoiler
 driver‘s cabin, with deflector and raised roof 2  
083591 fahrerhaus Mercedes-Benz actros gigaspace mit Windleitblech und Chassisverkleidung
 driver‘s cabin, with deflector and side skirting 2  
083614 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Bigspace mit Windleitblech und Chassisverkleidung
 driver‘s cabin, with deflector and side skirting 2  
083638 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Streamspace 2,3 mit Windleitblech und Chassisverkleidung
 driver‘s cabin, with deflector and side skirting 2  
083645 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Streamspace 2,3 ohne Windleitblech
 driver‘s cabin, without deflector 2  
083690 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Streamspace 2,3 mit separatem grill ohne Windleitblech
 driver‘s cabin, with separate grill without deflector 2  

der Herpa teileservice bietet ein-
zelne teile und Baugruppen für den 
kreativen Modellbauer. aufgrund der 
Herpa Schnappbauweise können 
Sie mit den komponenten des 
Herpa teileservice ihre fahrzeug- 
wünsche individuell konzipieren 
oder verändern, reparieren, gestal-
ten und lackieren. Wir wünschen ih-
nen viel freude beim Modellbau mit 
dem Herpa teileservice.

083706 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Bigspace mit separatem grill und Windleitblech
 driver‘s cabin, with separate grill and deflector 2  
083713 fahrerhaus Mercedes-Benz actros gigaspace mit separatem grill und Windleitblech
 driver‘s cabin, with separate grill and deflector 2  
083720 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Streamspace 2,3 mit separatem grill und Windleitblech
 driver‘s cabin, with separate grill and deflector 2  
083737 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Bigspace mit separatem grill ohne Windleitblechen
 driver‘s cabin, with separate grill without deflector 2  
083744 fahrerhaus Mercedes-Benz actros gigaspace mit separatem grill ohne Windleitblechen
 driver‘s cabin, with separate grill without deflector 2  
083867 fahrerhaus Mercedes-Benz antos S mit separatem grill / driver‘s cabin, with separate grill 2  
083874 fahrerhaus Mercedes-Benz antos M mit separatem grill / driver‘s cabin, with separate grill 2  
084383  fahrerhaus Mercedes-Benz actros Streamspace mit Windleitblech und Chassisverkleidung
 driver‘s cabin, with deflector and side skirting 2 
084390 fahrerhaus Mercedes-Benz actros Streamspace mit Windleitblech und Chassisverkleidung
 driver‘s cabin, with deflector and side skirting 2 

h0 1/87  Man
082532  fahrgestell Man, lkW, 4-achs, kipper/Betonmischer / Chassis for truck, 4-axle, dumper/mixer truck 2  
082723 fahrgestell Man tgx, lkW, 3-achs mit abrollkinematik / Chassis for truck, 3-axle, with roll-off kinematics 2  
082709 fahrgestell Man tgx, zugmaschine, 2-achs / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2  
080675 fahrgestell Man e 2000, zugmaschine, 4-achs / Chassis for rigid tractor, 4-axle 2  
083140 fahrgestell Man tgx 540, zugmaschine, 4-achs / Chassis for rigid tractor, 4-axle 2  
083157 fahrgestell Man tgx 680, zugmaschine, 4-achs / Chassis for rigid tractor, 4-axle 2  
083454 fahrgestell Man tgx, zugmaschine, 2-achs, 4x4, allrad / Chassis for rigid tractor, 2-axle, all-wheel 2   
083485 fahrgestell Man tgx, zugmaschine, 3-achs, 6x6, allrad / Chassis for rigid tractor, 3-axle, all-wheel 2   
083539 fahrgestell Man tgx / tgS, zugmaschine, 3-achs, 6x4 / Chassis for rigid tractor, 3-axle 2  
083805 fahrgestell Man Baufahrzeug, 6x6, 3-achs / Chassis for rigid tractor, 3-axle 2  
083775 fahrgestell Man lkW, 8x4 Baufahrzeuge, 4-achs / Chassis for building site, 4-axle 2  
083959 fahrgestell zugmaschine Man tgx euro 6, 2-achs / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2 
083966 fahrgestell lkW Man euro 6, 7,45m, 3-achs, mit aufbauten
 Chassis for truck, 3-axle, with constructional systems 2 
084123 fahrgestell Man tgx euro 6 lowliner / Chassis 2 
083676 fahrgestell Man tgS  euro 6, zugmaschine, 2-achs / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2  
084260 fahrgestell Man tgx euro 6 mit abrollkinematik / Chassis with roll-off kinematics 2 
084376 fahrgestell Man tgx / tgS 3-achs / Chassis, 3-axle 2 
084482 fahrgestell Man tgl lkW 7,5 t für ladebordwand / Chassis for liftgate 2 

tEilEsErvicE / sparE part sErvicE 
ersatzteil-Sets für Modellbauer / Spare parts sets for model builders

the Herpa Spare Parts Service offers 
individual parts and components for 
the creative model builder. thanks 
to Herpa’s snap-on-construction, 
you can individually plan or alter, 
repair, design and paint your dream 
vehicle with components of the Her-
pa Spare Parts Service. We wish 
you lots of fun building models with 
the Herpa Spare Parts Service.

art.-nr. Bezeichnung / description inhalt/stück / pieces art.-nr. Bezeichnung / description inhalt/stück / pieces
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082631 fahrerhaus Man tgS l, mit dachspoiler ohne Windleitblechen / driver‘s cabin with raised roof without deflector 2  
082648 fahrerhaus Man tgS M Straßenversion / driver‘s cabin street version 2  
082563 fahrerhaus Man tgx xxl ohne Windleitblech, mit dachspoiler / driver‘s cabin without deflector with raised roof 2  
081849 fahrerhaus Man f8 inklusive Spiegel / driver‘s cabin inclusive mirror 2  
082587 fahrerhaus Man tgx xlx ohne Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin without deflector and raised roof 2  
083034 fahrerhaus Man tgx xxl ohne Windleitblech, mit Sockel für rundumleuchten
 driver‘s cabin without deflector with raised roof, with Private Collection stand for flashing lights 2  
083898 fahrerhaus Man tgx xxl euro 6 mit Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin with deflector and raised roof 2 
083904 fahrerhaus Man tgx xlx euro 6 mit Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin with deflector and raised roof 2 
083911 fahrerhaus Man tgx xxl euro 6 ohne Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin without deflector and raised roof 2 
083928 fahrerhaus Man tgx xlx euro 6 ohne Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin without deflector and raised roof 2 
083935 fahrerhaus Man tgx xl euro 6 mit Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin with deflector and raised roof 2 
083942 fahrerhaus Man tgx xl euro 6 ohne Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin without deflector and raised roof 2 
083973 fahrerhaus Man tgS lx euro 6 mit Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin with deflector and raised roof 2 
083980 fahrerhaus Man tgS lx euro 6 ohne Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin without deflector and raised roof 2 
083997 fahrerhaus Man tgl euro 6 ohne Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin without deflector and raised roof 2  
084055 fahrerhaus Man tgS M euro 6 Straßenversion / driver‘s cabin street version 2  
084062 fahrerhaus Man tgS M euro 6 Bauversion / driver‘s cabin building site 2  
083386 gruppenkabine Man tgM ´04 für feuerwehr lf 20 / Crew cabin fire department 2  

h0 1/87  scania
082433 fahrgestell Scania r, zugmaschine, 3-achs, 6x2 / Chassis for rigid tractor, 3-axle 2  
081474 fahrgestell Scania r, zugmaschine, 2-achs / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2  
082990 fahrgestell Scania r ´09, zugmaschine, 2-achs / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2  
083461 fahrgestell Scania r ´09, zugmaschine, 2-achs, 4x4 / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2  
083492 fahrgestell Scania r ´09, zugmaschine, 3-achs, 6x6 / Chassis for rigid tractor, 3-axle 2  
083683 fahrgestell Scania r `13, zugmaschine / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2  
080811 fahrerhaus Scania Hauber topline mit Windleitblech / driver‘s cabin with deflector 2  
083164 fahrerhaus Scania r ´09 tl mit Windleitblech / driver‘s cabin with deflector 2  
083171 fahrerhaus Scania r ´09 tl mit kurzen Windleitblech / driver‘s cabin with short deflector 2  
083195 fahrerhaus Scania r ´09 Hl mit Windleitblech / driver‘s cabin with deflector 2  
084079 fahrerhaus Scania r `13 tl mit Windleitblech / driver‘s cabin with deflector 2  
084086 fahrerhaus Scania r `13 Hl mit Windleitblech / driver‘s cabin with deflector 2  
084093 fahrerhaus Scania r `13 tl ohne Windleitblech / driver‘s cabin without deflector 2 
084109 fahrerhaus Scania r `13 Hl ohne Windleitblech / driver‘s cabin without deflector 2 

h0 1/87  volvo
084178 fahrgestell Volvo fH 13 mit Chassisverkleidung / Chassis with deflector and side skirting 2 
084185 fahrgestell Volvo fH 13 ohne Chassisverkleidung / Chassis without deflector and side skirting 2 
084352 fahrgestell Volvo 4-achs Schwerlastzugmaschine / Chassis for haevy duty rigid tractor 2 
084444 fahrgestell Volvo fH, 2-achs / Chassis, 2-achs 2 
084451 fahrgestell Volvo fH, 3-achs / Chassis, 3-achs 2 
084130 fahrerhaus Volvo fH gl. 13 mit Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin with deflector and raised roof 2 
084147 fahrerhaus Volvo fH gl. 13 ohne Windleitblech / driver‘s cabin without deflector 2 
084154 fahrerhaus Volvo fH gl. xl 13 mit Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin with deflector and raised roof 2 
084161 fahrerhaus Volvo fH gl. xl 13 ohne Windleitblech / driver‘s cabin without deflector 2 

h0 1/87  daf  
 
082716 fahrgestell dax xf 105, zugmaschine / Chassis for rigid tractor, 2-axle 2  
082686 fahrerhaus daf xf 105 SC mit Windleitblech und dachspoiler / driver‘s cabin with deflector and raised roof 2  

h0 1/87  universal  
081047 kupplungsmaul für lkW und zugmaschaschinen / Hitch for trucks and tractors 20  
080828 zwischenrahmen für Wechselaufbau, 7,45 m / intermediate frame for swap body (7,45 m) 2  
080491 zwischenrahmen für Wechselaufbau, 7,15 m / intermediate frame for swap body (7,15 m) 2  
082853 kipprahmen für 3-achs kipper / tilting frame for 3-axle dumper 2  
082983 Sattelkupplungen neue generation / Clutch for trailers 20  
080415 koffer mit grundplatte, 7,15 m / Box with base plate (7,15 m) 2  
081153 Wechsel-gardinenplane mit grundplatte, 7,45 m / interchangeable curtain canvas with base plate (7,45 m) 2  
081979 koffer mit rolltor und grundplatte, 7,45 m / Box with roller shutter (7,45 m) 2  
081146 Wechsel-Jumpogardinenplane mit grundplatte, 7,82 m
 interchangeable jumbo curtain canvas with base plate (7,82 m) 2  

081610 koffer für anhänger, 8,00 m / box for trailers (8,00 m) 2  
080446 Wechselkoffer mit grundplatte, 7,15 m / interchangeable box with base plate (7,15 m) 2  
080439 koffer mit grundplatte, 7,45 m / Beverage box with base plate (7,45 m) 2  
082310 Pritsche mit grundplatte für Baustoff-Hängerzug, 7,45 m / Pick-up for payload trailer (7,45 m) 2  
081702 Jumbokoffer mit grundplatte für Wechselaufbau, 7,82 m / Jumbo box for swap body (7,82 m) 2  
081078 anhänger fahrgestell für festaufbau, 7,15 m / Chassis for trailer, firm body (7,15m ) 2  
080507 anhänger fahrgestell für Wechselaufbau, 2-achs, 7,15 m / Chassis for trailer with swap box 2-axle (7,15 m) 2  
081917 Pritsche/Plane für lkW 7,5 t, ohne ladebordwand / Pick-up for trucks 7,5 t, without liftgate 2 
080835 anhänger fahrgestell für Wechselaufbau, 7,45 m / Chassis for trailer with a set of wheels (7,45 m) 2  
082327 Pritsche/Plane mit grundplatte für festaufbau, 7,45 m / Pick-up with base plate (7,45 m) 2  
081061 anhänger fahrgestell für festaufbau, 7,45 m / Chassis for trailer, firm body (7,45 m) 2  
080460 Pritsche/Plane mit grundplatte für festaufbau, 7,15 m / Pick-up with base plate (7,15 m) 2  
080934 fahrgestell tandem-anhänger für Wechselaufbau, 7,82 m
 Chassis for bulk tandem volume trailer swap body 2-axle (7,82 m) 2  
083102 aufbau rundmulde kögel, lkW, 4-achs / Halfpipe dumper for dump trucks, 4-axle 2  
083119 grundplatte für Wechselaufbau, 7,45 m / Base plate 7,45 m 4 
083126 grundplatte für Wechselaufbau, 7,15 m / Base plate 7,15 m 4  
083300 abrollmulden 5,30 m, flach / Container flat 2  
083317 abrollmulden 5,50 m, hoch / Container with tubes flat 2  
083324 abrollmulden 6,20 m, u-Boxx / Container (u-Boxx) 2  
084321 abrollmulden, flach / roll-off dump, flat 2
084314 abrollkinematik für alle lkW-fahrgestelle / roll-off kinematics for all truck chassis 2
084338 abrollflat für alle lkW-fahrgestelle / transport flat for all truck chassis 2
083331 aufbau Pressmüllcontainer / garbage container 2 
083515 kofferboden mit u-Schutz und unterflurkühler-aufbau, 7,45 m
 Base plate for box-type (7,45 m) with underfloor cooling unit and underride protection 2  
083522 anhänger fahrgestell mit unterflurkühler, 7,45 m
 Chassis for trailer, firm body (7,45m) 2-axle with underfloor cooling unit 2 
083812 fahrgestell tandemhänger Meiller kipper / Chassis for tandem trailer meiller dumper 2 
083577 Chromräder auflieger / Set of wheels for trailer and semitrailer, chromium plated 60 
083584 Chromräder zugmaschine / Set of wheels for trucks and rigid tractors, chromium plated 20 
083829 Meiller kipper mit Schild / Meiller dump body with shield 2 
083836 Meiller kipper ohne Schild / Meiller dump body without shield 2 
083782 Meiller kippmulde lkW, 4-achs / Meiller dump body for 8*4 dumper 2
084468 koffer für lkW 7,5 t mit ladebordwand / Box for lkW 7,5 t with liftgate 2
084475 Pritsche/Plane für lkW 7,5 t mit ladebordwand / Pick-up/canvas cover for lkW 7,5 t with liftgate 2 

tt 1/120

084406 Mercedes-Benz actros zugmaschine, weiß / rigid tractor, white 2 
084413 Scania r tl zugmaschine, weiß / rigid tractor, white 2 
084505 daf xf 105 SSC zugmaschine / rigid tractor 2 
084420 gardinenplanen-auflieger, weiß / curtain canvas trailer, white 2 
084437 tankauflieger, weiß / tank semitrailer ,white 2 
084512 kühlkoffer-auflieger mit Palettenkasten / refrigerated trailer with palett box 2 
084529 koffer-auflieger mit Palettenkasten / Box trailer with palett box 2 

kombinationsbeispiel / Possible combination

das Bild zeigt eine kombination aus den artikeln 084062 und 083676. 
the photo displays a combination of the items 084062 and 083676.

art.-nr. Bezeichnung / description inhalt/stück / pieces art.-nr. Bezeichnung / description inhalt/stück / pieces
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Cars & TruCks Zubehör 1/87

H0 1/87  Heckladekrane / Loading cranes
051491 Heckladekran mit Greifer / Loading crane with pick-up „HIAB“ 1  
051507 Heckladekran mit Palettengabel / Loading crane with pallet fork „HIAB“ 1 
051484 Heckladekran mit Haken / Loading crane with hook „HIAB“ 1  
053037 Heckladekran mit Haken / Loading crane with hook „Palfinger“ 2 

H0 1/87  Schwerlasttürme / Heavy duty towers
052924 Schwerlastturm, groß für MAN TGX / Heavy duty tower, big for MAN TGX 2 
053686 Schwerlastturm für Mercedes-Benz Actros SLT / Heavy duty tower for Mercedes-Benz Actros SLT 2 
053693 Schwerlastturm für Volvo FH Globetrotter / Heavy duty tower for Volvo FH Globetrotter 2 
053709 Schwerlastturm für Volvo FH Globetrotter XL / Heavy duty tower for Volvo FH Globetrotter XL 2 

H0 1/87  Spiegel / Mirrors
052764 LKW Spiegel 80er Jahre / Exterior mirror for trucks from the 80s 6 
052733 LKW Spiegel 90er Jahre / Exterior mirror for trucks from the 90s 6 
052771 LKW Spiegel aktuell / Exterior mirror for trucks  6 
053679 LKW Spiegel Volvo 2014 / Mercedes-Benz Actros 2011/ Scania 2013 (5 Satz je Fahrzeugtyp) 15 
 Truck mirror Volvo 2014 / Mercedes-Benz Actros 2011 / Scania 2013 (5 sets for each vehicle type)

H0 1/87  Stoßstangen / Bumpers
053525 Stoßstangen für Goldhofer THP-SL / Rear bumper for Goldhofer THP-SL 8 

H0 1/87  Klimaanlagen / Air conditions
052207 Bycool Standklimaanlage / Bycool parking air condition 4 
052214 Standklimaanlage / Parking air condition 8  
052955 Thermo-King Kühlaggregat SLX spectrum / Thermo-King cooling unit SLX spectrum 3 

H0 1/87  Anbauten / Additions
051927 Topscheinwerfer / Roof headlights 8 
052740 Lampenbügel, hängend / Lampbail, hanging 8 
052245 Lampenbügel, verchromt, für Stoßstange / Lampbail, chromed, for front bumper 8  
053259 Topleuchten für Mercedes-Benz Actros ´11, hängend / Top lamps for Mercedes-Benz Actros ´11, hanging 8 
052825 Fanfaren Set / Fanfare Set 5 
051903 Fanfaren, Lautsprecher, Dachträger Set / Fanfares, speakers, luggage racks Set  
052801 LKW Highpipes / Highpipes for trucks 6 
053266 Rammschutz für Mercedes-Benz Actros ´11 / Lower body protection for Mercedes-Benz Actros ´11 4 
052467 Rammschutz für Scania R / Lower body protection for Scania R 4  
051583 LKW- und Auflieger-Heckspritzlappen / Rear splash flap for trucks and trailers 8 
053006 Leuchtkasten / Light box 8 
053648 Lampenbügel und Sonnenblenden für Volvo FH Gl. / Headlights and sun shield for Volvo FH Gl. 6 
053655 Lampenbügel und Sonnenblenden für Volvo FH Gl. XL / Headlights and sun shield for Volvo FH Gl. XL 6  

053761 Heckverkleidung und Unterlegkeile für Scania Zugmaschine 10
 Rear panels with plugged-in wheel chocks for Scania Zugmaschine 

H0 1/87  Zubehör / Accessories
053075 Sattelteller für Zugmaschine, 3-achs / Saddle plate for rigid tractor, 3 axes 15  
053723 Sattelteller / Saddle plate 20 
053518 Goldhofer Achslinien THP-SL, 4-achs Modul / Goldhofer axles THP-SL, 4-axle module 2 
053501 Goldhofer Achslinien THP-SL, 3-achs Modul / Goldhofer axles THP-SL, 3-axle module 2 
053488 Goldhofer Power-Pack mit 16 Antriebsfelgen / Goldhofer Power-Pack with 16 drive gear 2 
053716 Schwanenhals für Goldhofer Achslinien THP-SL / Goose neck for Goldhofer Achslinien THP-SL 2 
052900 Europaletten / Euro palettes 50 
053174 Delta Bloc Elemente mit Greifer / Delta Bloc elements with pick-up 8  
053310 Metallplättchen zum Nachrüsten des Containers / Small metal plates to refit the container 12 
053396 Schneepflug und Streuaufbau / Accessory snow plow and grit container 1 
053402 Feuerlöscher für Tankfahrgestell / Accessory fire extinguishers for tank chassis 20 
051453-002 Dolly für Hängerzug, überlang, schwarz / Dolly for trailer, oversize, black 4 
053730 Ladegut / Accessories Load „Röhrenpakete“ 2 

H0 1/87  Warnlichtbalken / Warning light
050142 Warnleuchten, blau / Warning light, blue 2x40 

Art.-Nr. Bezeichnung / Description Inhalt/Stück / Pieces Art.-Nr. Bezeichnung / Description Inhalt/Stück / Pieces

050159 Warnleuchten, orange / Warning light,orange 2x40 
051699 LKW Warnlichtbalken, blau / Truck warning light bar, blue „Techno-Design 8000“ 6 
051781 LKW Warnlichtbalken, orange / Truck warning light bar, orange „Techno-Design 8000“ 6  
052696 TOPas 140 Warnlichtbalken, orange/weiß / TOPas 140 warning light bar, orange/white 8 
053334 Tesla Warnanlage / Tesla warning light 10 
053419 Warnbalken Hella RTK-7, blau / Warning light Hella RTK-7, blue 10  
053747 Warnlichtbalken Techno-Design 8000 LKW 
 Warning lights Techno-Design 8000 LKW, transparent 6 
053754 Warnlichtbalken Techno-Design 8000 PKW
 Warning lights Techno-Design 8000 PKW, transparent 6 

H0 1/87  Räder und Reifen / Wheels and tires
051996 LKW Breitreifen für Vorderachse, chrom/rot / Truck special wide tires and rims for front axle, chromed/red 8 
052009 LKW Zwillingsreifen für Antriebsachse, chrom/rot / Truck twin tires for driving axle, chromed/red 8 
052016 Reifen für Auflieger und Hänger, chrom/rot  / Truck wheels for trailer, chromed/red 9 
052702 Radsatz für Volumen-Auflieger, chrom / Wheels for volume trailer, chromed 12 
052580 Radsatz für Zugmaschine, chrom/schwarz / Wheels for rigid trator, chromed/black 5 
052597 Radsatz für Auflieger, chrom/schwarz / Wheels for trailer, chromed/black 12 
052603 Radsatz für Zugmaschine, chrom/rot / Wheels for rigid trator, chromed/red 5  
052610 Radsatz für Auflieger, chrom/rot / Wheels for trailer, chromed/red 12 
052788 Radsatz einteilig für Zugmaschine, chrom / One piece wheels for rigid trator, chromed 5 
052795 Radsatz einteilig für Auflieger, chrom / One piece wheels for trailer, chromed 12  
053013 Radsatz zweiteilig für Zugmaschine, silber/schwarz / Two piece wheels for rigid trator, silver/black 5 
053020 Radsatz zweiteilig für Auflieger, silber/schwarz / Two piece wheels for trailer, silver/black 12 
052986 Radsatz zweiteilig für Zugmaschine, silber/rot / Two piece wheels for rigid trator, silver/red 5  
052931 LKW Allradfelge einteilig für Vorderachse, silber / Truck one piece 4-wheels for front axle, silver 8 
052948 LKW Allradfelge zweiteilig für Vorderachse, silber/grau / Truck two piece 4-wheels for front axle, silver/grey 8   
052559 LKW Lenkungsteile / Steeringkit for trucks 4 

H0 1/87  Felgen / Rims
053372 Felgen für Porsche-Modelle / Rims for Porsche (Cayenne Turbo, GT3, Targa, Turbo, RS Clubsport) 20 
053389 Felgen für Mercedes-Benz-Modelle / Rims for Mercedes-Benz (A-, SLK-, SL-Klasse, SLR McLaren, SLS AMG) 20  
053358 Felgen für BMW-Modelle / Rims for BMW (Alpina B11, 5er AC Schnitzer, X1, Z4 Roadster, M3 Coupé) 20  
053365 Felgen für Audi-Modelle / Rims for Audi (A5, A6, A7, R8, Q3) 20 

H0 1/87  Feuerwehr-Zubehör / Accessories for fire brigade
052566 Pylonen (20 Stück), Absperrschranken (5 Stück) / Traffic cones (20 pieces), barriers (5 pieces)  

Kombinationsbeispiel / Possible combination

Das Bild zeigt eine Kombination aus den Artikeln 82808, 082907, 081061 und 081979. 
The photo displays a combination of the items 82808, 082907, 081061 and 081979.
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012225-004 
BMW 3er Cabrio e 30

012416-006 
BMW 3er e46

012201-004 
BMW 5er limousine e 34

012737 
BMW 3er touring e30

Minikits sind original Herpa Modelle als Bausätze für Mo-
delleisenbahner und Sammler. Minikits lassen sich aufgrund 
der Schnappbauweise mit wenigen Handgriffen meist ohne 
kleber zusammenbauen (Montageanleitung liegt bei). So kann 
die Modellanlage preiswert mit autos bestückt oder ein auto-
transportzug günstig mit PkW beladen werden. und airbrusher 
können vor dem zusammenbau die karosserie in der eigenen 
Wunschfarbe lackieren.

Minikits are original Herpa models as assembly sets for model 
railroaders and collectors. thanks to Herpa’s snap-on construc-
tion, Minikits can be assembled with little effort and no need 
for glue (assembly instructions are enclosed). for little money, 
a model creation or a vehicle transport car can be equipped re-
spectively loaded with cars. Prior to assembly, airbrushers have 
the opportunity to paint their vehicles with the desired color. 

012638-002  
BMW 3er M3 Cabrio e46

012287-003 
audi 80 Cabrio

012539-002 
Citroen evasion

012720 
ford galaxy

012164-002 
fiat Cinquecento

012188-003 
Mercedes-Benz Slk

012409-003 
Mercedes Benz 190 e

BausätzE für ModEllEisEnBahnEr und BastlEr
hErpa construction sEts for hoBByists

012706 
Mercedes-Benz 300 te

012676-002  
Mercedes-Benz 600 SeC

012751-003  
Mercedes-Benz S-kl (W140)

012645-005  
Mercedes-Benz g-Model

012768 
Porsche 944

012393-003 
opel Vectra rennsport

012256-003 
Peugeot 406

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

N 01-02 N 05-06

N 05-06N 05-06
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Cars & TruCks MINIKITS 1/87, Cars & TruCks 1/120 

012652-002 
VW Corrado

012669-003 
Porsche 928 S4

012317-003  
Mercedes-Benz 100 d Bus

012591 
VW t3 Bus „feuerwehr“

012140-003  
VW Polo, 2-türig

012195-005  
VW golf ii 4-türig

012355-004 
VW golf iii

012249-004 
VW Passat Variant 

012218-002 
renault twingo

012577  
Mercedes-Benz Sprinter kasten „dP“

ColleCtion 1/120

tt 1/120 tt 1/120tt 1/120tt 1/120

tt 1/120 tt 1/120

066464 
Barkas B 1000 Bus „feuerwehr“

066457 
Barkas B 1000 Bus „Simson“

tt 1/120 tt 1/120

066198-002 
framo 901/2 Plane

066419 
framo 901/2 Plane „Brauerei Mahn & ohlerich 
rostock“

066433 
Barkas B 1000 Bus „krankentransport“

066211 
Barkas B 1000 Bus

066365  
Barkas B 1000 Bus „Post fernmeldedienst“

066372  
framo 901/2 Plane „Plaste & elaste aus Schkopau“

tt 1/120

066242 
framo 901/2 Plane „fortschritt“

tt 1/120

066006 
Moskwitsch 408, Wolga M 24 
„Volkspolizei“, 2 Stück / 2 pieces

066037 
gaz 69 (2er Set) / 2 pieces

tt 1/120

066020-003 
Skoda 1000 MB® (2er Set) / 2 pieces

tt 1/120

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

N 01-02 N 05-06

N 01-02 N 03-04 N 05-06 N 05-06
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066297 
Man tgx xxl gardinenplanen-Sattelzug 
Man tgx xxl curtain canvas semitrailer „Stelzl“ 

066426  
Man tgx xxl gardinenplanen-Sattelzug 
Man tgx xxl curtain canvas semitrailer „Seifert“

n 1/160 n 1/160

065993 
Mc Cormick traktor d326

065764 
deutz d40 l

065955-002 
landwirtschaftlicher anhänger 
trailer agriculture

066068 
güllefass-anhänger, historisch / historical 
agricultural trailer slurry storage-jar

066235 
Man tgx xxl gardinenplanen-Sattelzug / Man tgx xxl curtain 
canvas semitrailer „Petschl“ (a)

066402 
Mercedes-Benz actros gardinenplanen-Sattelzug 
Mercedes-Benz actros curtain canvas semitrailer „Planzer“ (CH)

066440 
daf xf SSC Container-Sattelzug / daf xf SSC container semi-
trailer „Hamburg Süd“

066471 
Mercedes-Benz actros gigaspace Container-Sattelzug „nyk“

n 1/160n 1/160n 1/160 n 1/160n 1/160

n 1/160n 1/160

n 1/160

065979 
opel kadett B Coupé, 2 Stück / 2 pieces

065252-003 
Mini Cooper, 2 Stück / 2 pieces

065757-003 
nSu Sport Prinz, 2 Stück / 2 pieces

065962 
fiat Panda, 2 Stück / 2 pieces

n 1/160

n 1/160 n 1/160

n 1/160

065122-002 
Porsche 911, 2 Stück / 2 pieces

065146-002 
Mercedes-Benz Clk, 2 Stück / 2 pieces

n 1/160 n 1/160

065726-003 
opel Manta B, 2 Stück / 2 pieces

n 1/160

neben der vielen Modelle für Sammler und 
Bastler bietet Herpa auch in der Spurgröße 
1/160 eine große Bandbreite an detaillierten 
Miniaturen. neu ist der 40 ft. Containersattel-
zug, der sich wie in H0 vom Chassis abneh-
men und somit einzeln auf dem diorama oder 
der Modellbahn dekorieren lässt.

next to the many models for collectors and 
hobbyists Herpa also offers a wide range of 
detailed miniatures in the track size 1/160, like 
for instance the new 40 ft container semitrailer 
which – just like the H0 track models – can be 
taken off the chassis to individually decorate it 
on a diorama or model railway. 

n-spur für ModEllBahnEr 
n-track for ModEl railroadErs

N 05-06 N 03-04
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Cars & TruCks airbrush plug & spray

testen Sie unsere airbrushpistole! 
test our airbrush gun!

das patentierte, bedienungsfreundliche düsenkopf-
Wechsel-System garantiert höchsten komfort, ohne zu klecksen. der Schnellverschluss
hilft innerhalb weniger Sekunden die komplette farbeinheit auszutauschen. aufwändige
reinigung und Wartung, wie bei herkömmlichen Systemen, kann komplett entfallen.
Weitere informationen unter www.herpa.de/airbrush

no matter what color — the patented, user-friendly nozzle-
head exchange system ensures optimum comfort without blotting. the snap fitting
makes exchanging the entire paint unit in seconds very easy. elaborate cleaning
and maintenance – commonly required with conventonal systems – are not necessary.
further informations on www.herpa.de/airbrush

371100 
airbrush kompressor / airbrush compressor

371452 
airbrush-Starterset Version 2 mit neuer lösungsmittelbeständiger Metallpistole 
airbrush-Starter Set version 2 with new solvent-proof airbrush gun, made of metal 
die ergonomische Pistole in verchromter Metallausführung ist auch für lösungsmittelhaltige farben bestens geeignet und bietet eine beson-
ders feine dosierung der farbzufuhr – durch den elastischen Spiralschlauch ist die Handhabung ebenfalls sehr einfach. / the ergonomically 
shaped, chrome-plated gun is also perfectly suitable for solvent based paint and offers an especially fine paint dosing – the elastic spiral 
coiled tube makes handling very easy.

Beispiel für Verwendung / example of use

371469 
farbbehälter mit neuer düse für Herpa airbrush Plug & Spray (3 düsen, 3 große 
farbtanks je 50ml) / Big colour box with new nozzle for Herpa airbrush Plug & 
Spray (3 nozzles, 3 big colour boxes per 50ml)

Weitere informationen 
zum thema airbrush 
erhalten Sie in unserem 
anschaulichen Video! 
additional information on 
airbrush can be found in 
our descriptive video!

art.-nr. Bezeichnung / description inhalt/stück / pieces

371124 airbrush-ergänzungsset ii: düsenköpfe / airbrush supplementset ii: Colour heads 10
371070 airbrush-ergänzungsset: düsenköpfe, farbtrichter / airbrush supplementset ii: Colour heads, paint pots je 5
371131 airbrush farbenset (blau, rot, gelb, schwarz, silber, weiß) / airbrush colour set 6
371094 dichtungsringe für airbrush Pistole / Sealing rings for airbrush gun 3
371049 airbrush-Cleaner, 85 ml 1
083133 lackierzangen / Plieres for paintwork 5

MachEn siE ihrE wElt BuntEr!
paint your world!



24 Cars & TruCks 1/87 24

69
0x

45
0x

35

64
5x

45
0x

35

57
0x

45
0x

35

64
5x

45
0x

35

70
0x

45
0x

35

56
5x

45
0x

85

64
5x

45
0x

35

400x280x45

152x70x78

256x75x75 256x75x75 256x75x75 119x67x69256x75x75

152x70x78 119x67x69400x280x30 90x45x60

400x280x55

57
0x

45
0x

35

029209 
PkW/transporter-Schaukasten, weiß  
Car/truck showcase, white

029346  
Hängerzug-Schaukasten (überbreit), weiß   
Showcase for trailer (overlength), white

055154 
Hängerzug PC-Vitrine (neue fahrgestellgeneration) 
PC display for trailer trucks (new Chassisgeneration)

055178 
euro-Sattelzug PC-Vitrine (neue fahrgestellgeneration) 
PC display for semitrailer (new Chassisgeneration)

460125 
PC-Vitrine xl mit geschlossenem Boden 
PC display xl with closed base

055222 
PC-Vitrine für neuen actros 2011 Sattelzug 
Show case for the new actros 2011 semitrailer

460118 
PC-Vitrine l mit geschlossenem Boden, 1:43   
PC display l with closed base, 1:43

055024 
PkW PC-Vitrine mit Halteklammern, 1:43   
PC display with holding clamps for cars, 1:43

055017 
lkW PC-Vitrine mit Halteklammern, 1:87 
PC display with holding clamps for trucks, 1:87

055208  
PC-Vitrine für feuerwehr- und Busmodelle  
PC display for fire brigade and bus models

029278  
Sammelbox für transporter/einsatzfahrzeuge, weiß 
Car model display unit for transporters/emergency 
vehicles, white

029339 
Sammelbox für 59 PkW, weiß  
Car model display unit for 59 cars, white

029384 
Sammelbox für lkW/zugmaschinen, weiß   
Car model display unit for trucks and trailers, white

055000 
PkW PC-Vitrine mit Halteklammern, 1:87   
PC display with holding clamps for cars, 1:87

029216 
lkW-Schaukasten, weiß / truck showcase, white

029711 
lkW Schaukasten eurolänge, silber 
truck showcase european lenght, silver

029728 
lkW Schaukasten Hängerzüge, silber 
Showcase for trailer, silver

519571 
Schaukasten für PC zugmaschinen, Sattelzüge und 
PkW 1:43, oder flugzeuge 1:500, silber 
Show case for PC rigid tractor, semitrailer and PkW 
1:43, or Wings 1/500, silver

029261  
lkW Schaukasten eurolänge, braun 
truck showcase european lenght, brown

029254  
lkW-Schaukasten eurolänge, weiß  
truck showcase europoean lenght, white
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029223 
PkW-Schaukasten, weiß / Car showcase, white

029247 
Schaukasten für PC-zugmaschinen und auflieger, 
weiß / Showcase for PC tractors and trailers, white

alle Maßangaben in Millimeter! all measures in millimeters! / alle Vitrinen ohne Modelle! / all showcases without models!
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WEHRMACHT FORMER GERMAN ARMY

740401 
Panzer iii / tank iii

742382 
Panzerjäger nashorn / tank destroyer nashorn

743334 
edW feldhaubitze 18 kurz / edW howitzer 18 short

Von der zeit vor 1945 bis zur gegenwart verkörpert die Herpa-Milita-
ry-Serie die geschichte der Militärfahr- und flugzeuge. Sie enthält die 
Sammelthemen rund um Wehrmacht, Sowjetarmee, nationale Volksar-
mee oder die uS-Streitkräfte. auch aktuelle fahrzeuge der modernen 
Bundeswehr, wie der Boxer in transport- oder Sanitäts-Variante, enthält 
die Collection. alle Modelle werden bereits montiert, teils dekoriert oder 
undekoriert ausgeliefert und überzeugen mit einem hohen grad an de-
taillierung, Maßstäblichkeit und Präzision. 

from the time before 1945 until today, the Herpa military series embo-
dies the history of military vehicles and aircraft. it contains collectors’ 
topics such as the Wehrmacht of WW2, the Soviet army, the national 
People’s army (nVa) of east germany and the uS armed forces. the 
Collection also includes current vehicles of the modern federal armed 
forces of germany such as the Boxer in its transport and ambulance 
variants. all models are delivered already assembled – partially decora-
ted or without decoration. their high level of details, proportionality and 
precision are sure to impress.

hErpa-Military  
die Herpa Militär-Serie / the Herpa military series

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87dekorationsbeispiel / decoration example

740517 
opel Blitz 3t a3 mit Plane / Cargo truck opel Blitz 
(roCo 370)

741583 
flak 88 mm 36/37 / anti aircraft gun 88 mm 
(roCo 740)

740913 
krupp Protze l2H 43/143 / krupp Protze light truck 
(roCo 763)

744188 
zugmaschine 8t, krauss Maffei (roCo 227) / rigid 
tractor 8to

740791 
rSo Magirus Pritsche / Plane / Platform / canvas 
cover (roCo 725)

741415 
focke-Wulf fW 190 d-9 Bausatz  
fighter fW 190 d-9 kit (roCo 794)

742351 
Panzer iV Version H / Main battle tank iV  
(roCo 705)

744089   
luftwaffe Messerschmitt Bf 109e Jg 26 Hauptmann 
galland  9,9 cm

744775 
rSo mit Pritsche (roCo 152) / rSo with flatbed



Military 1/8726
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745239 
VW käfer „Sanitäter“ (rotes kreuz)

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87

741361 
dkW Munga 4x4 0,25t (roCo 281)

743068  
unimog S 404 Pritsche (roCo 240)

740777 
Man 630 l2 5t 4x4 Pritsche / Plane 
Platform / canvas cover (roCo 712)

741675  
Mercedes-Benz 250 gd San / Mercedes-Benz 250 
ambulance vehicle (roCo 707)

744553 
unimog u 1300 Sanitätskofferaufbau 
unimog u 1300 with ambulance box (roCo 508)

700658 
VW iltis Bundeswehr „rotes kreuz“ (roCo 447)

743228 
Man 630 l2 a koffer-lkW / Man 630 with box 
body (roCo 431)

743945 
Magirus Jupiter 5,5t kran / Magirus Jupiter 5,5t with 
crane (roCo 704)

740807 
Mercedes-Benz 1017 5t 4x4 Pritsche / Plane 
Platform / canvas cover (roCo 731)

745147  
gtk Boxer Sanitätsfahrzeug, undecoriert / gtl 
Boxer sanitary vehicle, undecorated

745154, 745161  
gtk Boxer transportfahrzeug, dekoriert / gtl Boxer transport vehicle, decorated 
gtk Boxer Sanitätsfahrzeug, dekoriert / gtl Boxer sanitary vehicle, decorated

745130  
gtk Boxer transportfahrzeug, undecoriert / gtl 
Boxer transport vehicle, undecorated

745338   
gtk Boxer weiß / white „un Sanitäts-radpanzer“

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

744911 
Mercedes-Benz zetros gepanzert 4x4 flecktarn-
anstrich / Mercedes-Benz zetros armoured 4x4 
camouflage markings

h0 1/87

740944 
Panzerhaubitze M 109 a3g getarnt / Self-propelled 
howitzer M 109 a3g with camouflage pattern

h0 1/87h0 1/87

740760 
Spähwagen / Scout car „fennek“ (roCo 709) 

h0 1/87h0 1/87
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740692 
lVB roland (roCo 650)

740579 
Man 7t 6x6 452/462 Pritsche / Plane / Platform / canvas cover 
(roCo 505)

742016 
Man 5t 4x4 451/461 Pritsche / Plane / Platform / canvas cover 
(roCo 470)

743990 
HS 30, 20 mm (roCo 211)

744799 
faun z 912 mit Plane (roCo 229)

744027 
Hotchkiss krkw (roCo 215)

744003 
Hotchkiss Mörser (roCo 213)

741965 
Brückenlegepanzer 1 / launching bridge tank 1 „Biber“ (roCo 427)

743969 
Mercedes-Benz actros Bergefahrzeug, gepanzert 
Mercedes-Benz actros wrecker, armoured

744805 
Man n 4530 7t 6x6 kipper (roCo 449) / dumper (german 
federal armed forces)

741842 
Man 454/464 10t 8x8 mit kran / Man 454/464 10t 8x8 with 
crane (roCo 569)

744812 
M113 a1 g artillerie Beobachtungspanzer mit aBra-radaran-
lage, bronzegrün (roCo 592) / M113 a1 g artillery observation 
tank with aBra radar system (german federal armed forces)

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87
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741156 
Panzer 1 mit 20 mm Mk / light tank 1 with 20 mm 
„Wiesel“ (roCo 711)

743419 
luchs (roCo 453)

742337 
kampfpanzer 1 a1/a1 bis a5 / Main battle tank 1 a1/
a1 - a5 „leopard“ (roCo 391)

090056 
trabant kübel „nVa grenztruppen“

744379 
zil 130 Pritschen-lkW / zil 130 truck with platform 
„nVa“

745284 
kamaz 5320 Planen-lkW / kamaz 5320 canvas truck „russische Streitkräfte“

744362 
zil 131 koffer-lkW / zil 131 box truck „Ca“

744355  
zil 131 Planen-lkW / zil 131 truck with canvas

745208 
kamaz 5320 Planen-lkW / kamaz 5320 canvas 
truck "nationalgarde der ukraine"

745222  
zil 164 Planen-lkW / zil 164 canvas truck "Polizei 
ukraine"

742375  
Panzerhaubitze 2000 / Howitzer 2000  
(roCo 730)

743914 
M113 a1 g MtW (roCo 347)

744010 
HS 30 Mörser (roCo 213)

740470 
kampfpanzer 1 a3/a4 / Main battle tank 1 a3/a4 
„leopard“ (roCo 275)

740425 
Bergepanzer M88

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87h0 1/87

h0 1/87

h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

741880 
Panzer „leopard 2“ / Main battle tank „leopard 2“ 
(roCo 900)

742436 
Schützenpanzer M 113 BW / armored tracked 
vehicle M 113 BW (roCo 903)

n 1/160n 1/160

nVa, SoWJetarMee nAtionAl PeoPle‘S ARMy, SoViet ARMy
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742078 
M 577 uS 

743327 
M 26 uS Panzertransporter / M 26 uS tank transporter

741569 
HuMMer + „aVenger“

740593 
M923 5t mit Softtop und Winde  
M923 5t with softtop and winch (roCo 517)

740630  
gMC CCkW 353 2,5t 6x6 (roCo 553)

743709 
M35 2,5t 6*6 Pritsche / M35 2,5t 6*6 pick-up

743341 
M54 5t (roCo 192)

743570 
dogde Manschaftstransporter /  
dogde personnel carrier (roCo 225)

741835 
Haubitze 105 mm / Howitzer 105 mm (roCo 183)

742115 
Hummer M998 (roCo 428)

742153 
anhänger M101 und M105 / trailer M101 and M105 
(roCo 462)

700603 
dodge M 880 Pritsche/Plane, 1,25t, 4x4 / dodge 
M880 1,25 to. 4x4 platform with canvas (roCo 340)

700610 
dodge M 880 Sanitätskoffer, 1,25t, 4x4 / dodge 
M880 1,25 to. 4x4 ambulance (roCo 341)

743877 
feldhaubitze M114, 155 mm / Howitzer M114 
(roCo 187)

743365 
dogde San / dogde emergency vehicle  
(roCo 223) 

741989 
Willys Jeep mit anhänger / Willys Jeep with trailer 
(roCo 444) 

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87h0 1/87 h0 1/87
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743730 
M3 Halbkette Plane Mg (roCo 280)

743747 
M21 Halbkette Mörser (roCo 278)

743679 
long tom M59, 155 mm (roCo 120)

741330 
raketenwerfer SCud dSSr / Missile launcher SCud dSSr (roCo 
250)

744836 
M578 Bergepanzer mit großer kabine auf Sf / M578 
armored recovery vehicle with large cabin (roCo 
492)

740661 
Munitionstransporter M992 / armoured ammunition 
transport vehicle M992

742184 
HeMtt M978 10t 8x8 oshkosh tanker / HeMtt M978 10t 8x8 fuel 
truck (roCo 548)

743051 
zugmaschine M4 / rigid tractor M4 (roCo 178)

744447 
kampfpanzer / fighting tank Mk Viii „Cromwell“

744485 
M 931 tieflade-Sattelzug / M 931 low boy semitrailer (roCo 540)

740456 
Panzerspähwagen M551 / armoured scout car M551 „Sheridan“ (roCo 254)

741316 
kampfpanzer M47 / Main battle tank M47 „Patton“ 
(roCo 221)

744492 
M 931 tank-Sattelzug / M 931 semitrailer with petrol tank (roCo 601)

744829 
M901 Bergepanzer mit räumschild 
M901 armored recovery vehicle with bulldozer blade 
(uS) (roCo 600)

h0 1/87 h0 1/87h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87h0 1/87
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743181 
Pinzgauer 2-achs / 2 axles (roCo 320)

740548 
Bundeswehr tankanlage / tank plant for trucks 
(roCo 421)

741200 
anhänger und 2 Boote 
trailers and 2 boats (roCo 151)

740487 
Bausatz kfz-Halle, 2-teilig / garage for tanks, 2 
piece set (roCo 292)

h0 1/87  räder und reifen / wheels and tires 
743075 radsatz für Bundeswehr-fahrzeuge / Wheels for german trucks 8  
 

h0 1/87  figuren / figures
741378 Panzersoldaten / tanksoldiers (roCo 309) 14  
741194 Soldaten, Bundeswehr/ uS / Soldiers (roCo 117) 14  
741217 Soldaten, uS / Soldiers (roCo 154) 16  
 

h0 1/87  waffen und Munition / weapons and munitions
742009 artilleriemunition / artillerie munitions (roCo 550)   
 

h0 1/87  zubehör / accessories
740616 Sandsäcke / Sandbags (roCo 542) 70  
741576 zurrketten und Stahlseile / lashing chains and steel cables (roCo 679)  
742283 zurrketten und Verladekeile / lashing chains and wheel chocks (roCo 1053)   
740654 instandsetzungsset, Bundeswehr / uS / kit maintance, german federal army / u.S. army (roCo 576) 
742108 Paletten und kanister, Bundeswehr / Petrol tins and paletts, german federal army (roCo 422) 
743693 zubehör für uS lkW / accessory set for uS trucks (roCo 311)  
742276 zubehör für lkW und Panzer ii / accessory set for trucks and tanks ii (roCo 1051)   
741484 zubehör für Mt-plus, Bundeswehr / accessory set for Mt-plus, german federal army (roCo 500)

700641 
lkW Puch g kP, gelboliv (roCo 564)

744713 
zubehör 10 ft. gerätecontainer, 2 Stück 
accessory 10 ft. equipment box, 2 pieces

art.-nr. Bezeichnung / description inhalt/stück / pieces

741392 
Selbstfahrlafette M7B2 / Self-propelled gun M7B2

740623 
Schützenpanzer M2a1/M3a1 / armoured personnel carrier 
„Bradley“

740418  
kampfpanzer M60/M60 a1 / Main battle tank M60/M60 a1 
(roCo 181)

743938 
Schützenpanzer M2 a2 / M3 a2 / armoured personnel carrier M2 
a2 / M3 a2 „Bradley“ (roCo 552)

741163 
Panzerkanone M40 / Howitzer M40  
(roCo 104)

741262 
kampfpanzer M41 / Main battle tank M41  
„Walker Bulldog“ (roCo 207)

741309 
Brückenlegepanzer M48 / launching bridge tank M48 (roCo 
219)

740838 
Panzerhaubitze M7B1 / Howitzer M7B1 
(roCo 742)

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87h0 1/87

h0 1/87 h0 1/87h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87

h0 1/87h0 1/87 h0 1/87

ÖBH, zuBeHÖr AUStRiAn FeDeRAl ARMeD FoRCeS, ACCeSSoRieS



von dEr idEE Bis zu ihrEr vitrinE
froM thE idEa to your showcasE
die vielen Schritte eines Wings-Modells
the many steps of a Wings model

anfang der 90er Jahre wurde von Herpa und 
lufthansa der Maßstab 1:500 entwickelt. der 
grund: das damals größte Passagierflugzeug, 
die Boeing 747, sollte als fertig montiertes Mo-
dell in den trolley des Bordverkaufs passen. 
auch wenn die Produktion selbst in fernost 
stattfindet, steckt in jedem Herpa-Modell im-
mer auch sehr viel „Made in germany“. Jedes 
fenster, jeder noch so kleine aufdruck landet 
so exakt dort, wo er auch im original ist – nur 
eben etwas kleiner. Viele Monate arbeit stecken 
in jedem der kleinen flieger. nach original-Plä-
nen werden mit zahlreichen Bemusterungen die 
nötigen formen erstellt und erste Prototypen 
zusammen mit den flugzeugherstellern geprüft. 
dann werden Vorserienmuster aus zinkdruck-
guss gespritzt, bedruckt und an die jeweilige 
airline zur freigabe geschickt. erst wenn diese 

erfolgt ist, kann die eigent-
liche Produktion beginnen. 
anders als bei den Herpa-
kunststoff-fahrzeugen, 
muss jedes einzelne teil 
per Hand bearbeitet und 
von den Spritzresten befreit 
werden. Jedes der bis zu 
zehn Metallteile eines Mo-
dells wird entgratet, poliert 
und dann per Hand lackiert, 
bedruckt und mit den an-
deren einzelteilen montiert. 
erst nach der freigabe 
aus deutschland geht es 

zum nächstem Produktionsschritt. rund acht 
Wochen dauert es, bis aus einem ersten noch 
unförmigen zinkflügel ein exklusives Modell 
geworden ist. Vom zentrallager in dietenhofen 
geht es dann direkt in den weltweiten fachhan-
del oder zu vielen internationalen airlines, die 
die Modelle – passend für die Platzverhältnisse 
im Bordtrolley – dann im Bordshop anbieten. 
in the early 1990s, Herpa and lufthansa crea-
ted the model of the 1/500 scale. their reason 
for doing so was that the then largest airliner, 
the Boeing 747 including box, was supposed to 
fit, fully assembled, into the trolley for onboard 
sales. although production takes place in far 
east, there is still a lot of “Made in germany” 
in every model. each window, each print, no 
matter how tiny, is positioned exactly where 
it is on the original – just a whole lot smaller. 

Many months of work go into each of the little 
planes. Based on original plans the necessary 
molds are created after numerous samples, and 
the first prototypes are checked together with 
the airplane manufacturers. then the pre-series 
samples are made of die-cast zinc, printed and 
sent to the respective airline for clearance. only 
when this milestone has been passed can pro-
duction actually commence. unlike Herpa’s 
plastic vehicles, every single component has 
to be processed and cleaned of splatters ma-
nually. each of the up to ten metal pieces of a 

model is deburred, polished and then painted 
by hand, printed and assembled with the other 
components. only after clearance from germa-
ny does the next step in production commence. 
indeed, it takes approximately eight weeks for 
an exclusive model to emerge from a first bulky 
zinc wing. from the central warehouse in diet-
enhofen, the models are shipped directly to re-
tailers worldwide, or to the many international 
airlines which offer the models – stowed neatly 
in the on-board trolley – in their in-flight sales 
collection.

Produktmanager Stephan külgen beim Qualitätscheck
Product manager Stephan külgen during a quality check

WINGS32
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515634-003  
air france airbus a380

 14,5 cm

528696  
aeroflot don tupolev tu-154M

 9,6 cm

517393-002  
airberlin airbus a330-200

 11,8 cm

528443  
airberlin airbus a321

 8,9 cm

528078  
aeroflot Sukhoi Superjet 100 

 6,0 cm

506892-003  
air france Boeing 777-300er 

 14,8 cm 

527699  
alaska airlines Boeing 737-800 ”Spirit of the islands“  7,9 cm

529082   
10 tanker air Carrier Mcdonnell douglas dC-
10-30  11,1 cm

526487   
aeroflot tupolev tu-114 (1970s colors) 

 10,8 cm

528801  
airbus a350-900 xWB ”Carbon color scheme“  13,4 cm

528832  
airdüsseldorf airbus a321 

 8,9 cm

528795  
air Canada airbus a319 

 6,8 cm

N 05-06

N 05-06

N 05-06

N 01-02 N 01-02

N 01-02

N 01-02

N 01-02 N 03-04

N 01-02 N 03-04

529099  
air europa embraer e195 

 7,7 cm

507028-002  
air france aérospatiale-BaC Concorde 

 12,3 cm

527026  
air france airbus a319 
  6,8 cm

528757  
air dolomiti embraer e195 

 7,7 cm

528023  
air China Boeing 737-700 ”Proud Son of 
Heaven inner Mongolia“  6,7 cm

518482-001  
air france airbus a330-200 

 11,8 cm 

528764  
aeroflot nord tupolev tu-154B-2 

 9,6 cm

524483  
aeromexico Boeing 777-200 

 12,7 cm

528016-001  
air Canada Boeing 787-9 dreamliner  

 12,6 cm

528450  
air new zealand Boeing 777-200 

 12,7 cm

528740  
air florida Boeing 737-100 

 5,7 cm

526364-001  
aeroflot Boeing 777-300er 

 14,8 cm

N 01-02
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528030  
British airways Boeing 747-400 (landor colors) 

 14,1 cm

527736  
Buffalo airways douglas dC-4 

 5,7 cm

527194  
CSa Czechoslovak airlines ilyushin il-62M 

 10,6 cm

529105  
Condor airbus a321 

 8,9 cm

527521  
Condor Boeing 767-300er ”Sunny Heart“ 
colors  

 11,0 cm

524391-001  
British airways airbus a380 

 14,5 cm 

528948  
British airways Boeing 787-9 dreamliner 

 12,6 cm

526623  
dHl Boeing 767-300f 

 11,0 cm

528863  
delta air lines Boeing 757-300 

 10,9 cm

519212-001  
delta air lines lockheed l-1011-385-1 tristar 
”delta Belle“  10,8 cm

528139  
austrian airlines airbus a321 ”My austrian“ 
(2015 color scheme)  8,9 cm

506786-002  
austrian airlines Boeing 777-200  

 12,7 cm

528771  
avianca Boeing 787-8 dreamliner 

 11,3 cm

528931  
aviastar-tu tupolev tu-204C 

 9,2 cm

528788  
austrian airlines Bombardier Q400 ”Star 
alliance“  6,6 cm

526784  
austrian army / Bundesheer lockheed C-130 
Hercules – fliegerregiment 3, lufttrans-
portstaffel  6,0 cm

526272-001  
asiana airlines airbus a380

 14,5 cm

518895  
antonov airlines antonov an-225 & Buran 
Shuttle  16,8 cm

527477  
British airways aérospatiale-BaC Concorde 
(negus colors)  

 12,3 cm

528313  
British airways airbus a320  

 7,5 cm

527705  
China eastern airlines Boeing 777-300er 

 14,8 cm

N 01-02 N 03-04

N 03-04

N 05-06

N 03-04

2/2016

2/2016

528276  
american airlines Boeing 767-300er 

 11,0 cm

526258  
alitalia Boeing 777-200 

 12,7 cm

523950-002  
american airlines Boeing 777-300er 

 14,8 cm

527606  
american airlines Boeing 787-8 dreamliner 

 11,3 cm

N 01-02

N 01-02

N 03-04

528856  
american eagle Bombardier CrJ-900  

 7,3 cm

515726  
antonov airlines antonov an-225 

 16,8 cm
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517324  
Buran energija Systems Buran 1.01 

 7,3 cm 

528207  
emirates Sky Cargo Boeing 747-400f

 14,1 cm 

518277-003  
emirates Boeing 777-300er  
  14,8 cm

527798  
germania airbus a321 

 8,9 cm

528726  
gol Boeing 737-800 new 2015 colors 

 7,9 cm

528481  
Hong kong express airbus a320 

 7,5 cm

524261  
germanwings airbus a319 

 6,8 cm

528214  
eurowings airbus a320 

 7,5 cm 

528153  
eurowings airbus a330-200 

 11,8 cm

528320  
finnair airbus a350xWB  

 13,4 cm

528900  
HoP! for air france embraer 145  

 6,0 cm

527613-001  
french air force airbus a400M atlas  

 9,0 cm

529129  
icelandair Boeing 757-200 ”Hekla aurora“  

 9,5 cm

528955  
Hapag lloyd BaC 1-11-500 

 6,5 cm

527439  
iberia airbus a321 

 8,9 cm

527804  
iberia airbus a340-600 

 15,1 cm

526630  
iberia express airbus a320 

 7,5 cm

N 05-06 N 01-02

527712-001  
etihad airways airbus a380 

 14,5 cm 

528689  
etihad airways airbus a321  

 8,9 cm 

528115  
ethiopian airlines Boeing 777-200lr  

 12,7 cm 

527781-001  
etihad airways Boeing 787-9 dreamliner 

 12,6 cm

N 05-06

N 01-02 N 03-04 N 01-02

N 03-04 N 05-06

N 01-02

N 03-04

2/2016

514132-001  
emirates airbus a330-200  

 11,8 cm

514521-003  
emirates airbus a380 

 14,5 cm

526968  
emirates Boeing 727-200  

 9,3 cm

N 01-02

529112  
dHl (aviastar) tupolev tu-204C 

 9,2 cm

528870  
edelweiss air airbus a330-300 new 2016 
colors  12,7 cm 

528986  
edelweiss air airbus a320 

 7,5 cm  

N 03-04 N 05-06N 05-06
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528719  
luftwaffe airbus a400M atlas ltg 62 / air transporter Wing 62 

 9,0 cm

528436  
luxair Boeing 737-800  

 7,9 cm

528252  
Mainau zeppelin nt ”Stefan Szczesny“  

 15,0 cm

516709  
lufthansa Junkers Ju-52 ”d-aQui“

 3,8 cm

527866  
lufthansa douglas dC-4

 5,7 cm

529037  
lufthansa airbus a350xWB

 13,4 cm

524292-002  
lufthansa Cargo Boeing 777f 

 12,7 cm

503570-004  
lufthansa Cargo Mcdonnell douglas Md-11f   

 12,3 cm

527743  
lufthansa Boeing 747-8 intercontinental 
”retro“  15,3 cm

527187  
lufthansa Boeing 747-8 intercontinental 
"fanhansa - Siegerflieger"  15,3 cm

516068-004  
lufthansa Boeing 747-8 intercontinental

 15,3 cm

N 01-02

N 05-06

N 05-06

N 03-04

519069-003  
lot Polish airlines Boeing 787-8 dreamliner 

 11,3 cm 

518031-002  
lufthansa airbus a319 

 6,8 cm 

526326  
lufthansa airbus a320 

 7,5 cm 

514965-002  
lufthansa airbus a330-300 

 12,7 cm 

515986-003  
lufthansa airbus a380 

 14,5 cm

507417-002  
lufthansa airbus a340-600 

 15,1 cm

N 01-02

N 01-02

527996  
lion air Boeing 737-900er 

 8,4 cm 

527842  
lan airlines Boeing 787-9 dreamliner 

 12,6 cm 

528085-001  
klM Boeing 787-9 dreamliner  

 12,6 cm 

N 03-04

528962  
klM Boeing 737-800 

 7,9 cm 

527811  
Jet Blue airbus a321 ”Mint“  

 8,9 cm 

527545   
klM Boeing 777-200er ”95 years“   

 12,7  cm

N 03-04

528887  
iran air Boeing 747-200 

 14,1 cm

527095  
interflug tupolev tu-134a 

 7,4 cm 

527484  
iraqi airways Boeing 777-200lr 

 12,7 cm 

N 03-04
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529020  
Qantas Boeing 737-800 ”retro roo ii“ 

 7,9 cm

528917  
Qantas airbus a380 ”go Wallabies“  

 14,5 cm

528702  
Qatar airways airbus a380

 14,5 cm

528221  
royal Brunei airlines Boeing 787-9 dreamliner

 11,3 cm

527644  
royal Jordanian Boeing 787-8 dreamliner

 11,3 cm

528047   
Sabena Mcdonnell douglas dC-10-30

 11,1 cm

526975   
Saudia - Saudi arabian airlines Boeing  
777-300er 

 14,8 cm

528474  
SaS Scandinavian airlines airbus a340-300 
”Star alliance“ 

 12,7 cm

528344  
thai airways Boeing 777-300er 

 14,8 cm

526869  
thai airways international Boeing 787-8 
dreamliner  11,3 cm

523134-002  
Swiss international air lines airbus a330-300

 12,7 cm

529143  
taM airlines airbus a350xWB  

 13,4 cm

524971  
Swiss international air lines airbus a340-300  

 12,7 cm

529136  
Swiss international air lines Boeing  
777-300er  

 14,8 cm

502306-004  
thai airways airbus a380-800 

 14,5 cm

523035-001  
SCfa / Breitling lockheed l-1049H Super Constellation ”60th anniversary“ 

 7,1 cm

527859  
Scoot Boeing 777-200er 

 12,7 cm

528337  
Smartwings Boeing 737-800 

 7,9 cm

527491  
Srilankan airlines airbus a330-200 ”one-
World“ 

 11,8 cm

528160  
taP air Portugal airbus a321 

 8,9 cm

528092   
PSa Pacific Southwest airlines lockheed 
l-1011-1 tristar 

 10,8 cm

528672  
Qantas airbus a330-300 ”80 years of 
international travel“ 

 12,7 cm

527446  
Pluna - lineas aéreas uruguayas 
Bombardier CrJ-900  7,3 cm

527620  
Pluna - lineas aéreas uruguayas 
Bombardier CrJ-900  7,3 cm

528498  
naSa / dlr Boeing 747SP ”Sofia“ 

 11,3 cm

529044  
oman air Boeing 787-8 dreamliner  

 11,3 cm

N 01-02 N 05-06

N 03-04 N 05-06 N 01-02

N 05-06

N 05-06

N 05-06

N 01-02

N 01-02

2/2016

528979  
thomas Cook airlines airbus a330-200  

 11,8 cm

N 03-04

37



WINGS 1/500

528061  
Westjet Boeing 737-800

 7,9 cm

502511-002  
uSaf Boeing 747-200 ”air force one“  

 14,1 cm  
Passend dazu: / also available: 526913 
Presidenten-konvoi / Presidental Motorcade 

529006  
Vietnam airlines Boeing 787-9 dreamliner 

 12,6 cm

528993  
Vueling airbus a320  

 7,5 cm

528849  
zeppelin Museum zeppelin nt ”175 graf 
zeppelin“ 

 15,0 cm

526883  
united airlines airbus a319 

 6,8 cm

529013  
turkish airlines airbus a330-200 - retro 
colors  11,8 cm

528238  
united airlines Boeing 787-9 dreamliner 

 12,6 cm 

526166  
uPS airlines Boeing 767-300f 

 11,0 cm 

528108  
uPS airlines Mcdonnell Md-11f 

 12,3 cm 

524995  
uSaf lockheed C-5a galaxy – 436th Military 
airlift Wing, dover afB  15,1 cm

528122  
uSaf lockheed C-5a galaxy – new york air 
national guard, 137th airlift Squadron  

 15,1 cm

527835  
uSaf Boeing C-17a globemaster iii 
Mississippi ang, 183rd airlift Squadron ”Spirit 
of the Mississippi Minutemen“  

 10,6 cm

528825  
turkish airlines airbus a321 ”BVB 09 Borussia 
dortmund“  8,9 cm

N 03-04

N 03-04

N 05-06

N 05-06

N 05-06

528290  
turkish airlines Boeing 777-300er ”istanbul - 
San francisco“ 

 14,8 cm

526876  
turkish airlines airbus a321 ”euroleague“ 

 8,9 cm

528894  
tui airlines Boeing 787-8 dreamliner  

 11,3 cm 

527507  
transaero airlines Boeing 777-300  

 14,8 cm

526678  
transaero airlines tupolev tu-214  

 9,2 cm

528054   
transavia Boeing 737-800

 7,9 cm

528191  
tuifly Boeing 737-800 ”Haribo tropifrutti“ 

 7,9 cm

N 05-06

526692-001  
tuifly Boeing 737-800 
  7,9 cm 

527651  
transaero airlines Boeing 747-400

 14,1 cm

528818   
transaero airlines Boeing 747-400 ”flight of Hope“  14,1 cm

N 03-04

527668  
transaero airlines Boeing 737-800  

 7,9 cm
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520676  
folie iii – Start- und landebahn / airport ground foil iii – runway 
kombinierbar mit art.nr. 520430 (größe 335 x 45 cm). zusätzlich ist ein 
kleiner ab schnitt mit Verlängerung der taxiway enthalten. 
Can be combined with item no. 520430  (Size 335 x 45 cm). furthermore, 
a small add-on foil for an extension of the taxiway is included.

520430  
foliensystem, optimiert für gebäude des Basis Sets 1, art.nr. 520362 
air port foils optimized for buildings of Basic Set 1, item no- 520362 
(größe / size 90 x 100 cm)

weitere tipps und hinweise zum Bau ihres eigenen 
flughafens finden sie unter: www.herpa.de/scenix

for more information and tips on how to build your own 
airport, please visit our website at www.herpa.de/scenix_e

516792  
airport Complete Set i.  
alles, was Sie benötigen, um ihren ersten flughafen zu bauen – in einer Box! all you need to create your 
first airport – all in one box!

11 x 14 x

8 x

3 x

8 x

4 x

32 x

8 x

14 x

4 x

11 x

1 x 2 x

2 x

4 x 5 x 3 x

3 x 3 x 75 x

6 x 15 x5 x 5 x2 x 5 x

2 x

50 x

100 x

inhalt / Contents

1 folie / ground foil  
(60 x 40 cm)

5 fluggastbrücken / gangways
1 tower

inhalt / Contents

10 flutlicht-
masten /  
flood lights

2 abflughallen /  
departure Halls

2 abflughallen rund / 
round departure Halls

520362  
flughafen Basis Set 1 / airport basic set 1 (405 teile / 405 pieces) 
Bauen Sie ein komplettes terminalgebäude mit einer länge von 80 cm. Passend zur folie art.nr. 520430 
Build a complete terminal building up to 80 cm long. nicely fits on ground foil item no. 520430. 
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gestaltungsvorschlag / Suggestions

flughafen-zubehör und -fahrzeuge / airport accessories and vehicles
519472 Set i - flughafenzubehör und fluggastbrücke / ground support equipment and jetway 19  
519694 Set V - fluggastbrücken einfach / Single jetways 5    
519724 Set Vi - generator-lkW, einsatzfahrzeuge, treppen, Parkmarkierungen / 
 generator-trucks, emergency vehicles, stairs, park position markers 14    
519786 Set Viii   - fluggastbrücken einfach (2x) und doppelt (2x) / Single (2x) and double (2x) jetways 4  
519892 Set x - PkW / Cars 22 
520416 fluggastbrücke / Passenger gate 1   
520577 Catering-fahrzeuge / Catering vehicles 4  
520621 Containerlader / Containerloader 2   
520638 Container-fahrzeuge / Container vehicles 16   
521000 airport Bus Set 4 
520553 Vorfeld ein- und ausstiegsstation / apron entrance and exit Station 2 
526913 Präsidenten-konvoi / Scenix - Presidential Motorcade Set 4  

gebäude-Bausätze / Building kit sets 
519847 Cargo-Center gebäude 1  
519625 Hauptgebäude / Main building 2  
519632 eckteil links, eckteil rechts / left sideed and right sided corner building  1/1   
519649 abflughalle mit aussparung für gangways / departure halls with recess for gangways 2 
519656 abflughalle ohne aussparung für gangways / departure halls without recess for gangways 2 
519823 abflughalle, halbrund / departure halls, half rounded 2 
519663 abflughalle, 6-eckig / Hexagonal departure hall 1 
519762 flughafen-Hangar / airport hangar 1 
519670 flughafen tower-Set / airport tower set 1   
526852 Cargo terminal kartonbausatz / Cardboard model 1  

schaukästen und aufsteller / showcases and display stands 
519571 Schaukasten, silber / Show case, silver 565 mm x 450 mm x 85 mm 1 
519588 Schaukasten, silber / Show case, silver 565 mm x 450 mm x 130 mm 1  
521024 Scenix display Stand transparent 4 

art.-nr. Bezeichnung / description  inhalt / Contents  
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562485 
Scenix Catering trucks (2er-Set, 2-pack)

WinGS SCENIX ACCESSORIES 1/500, WinGS 1/400

562409  
Scenix airport Bus Set (4 Stück / 4 units)

562478    
antonov airlines antonov an-124  

 17,3 cm 

562287  
antonov airlines an-225 “Mriya“

 21,0 cm

562515  
Ju-air Junker Ju-52/3 ”iWC“

 4,6 cm

527354  
amsterdam airport Pier g ground foil 
größe: 110 x 65 cm / dimensions 110 x 65 cm / 43.4 by 25.6 in

528283   
amsterdam airport Pier g Corridor & Pier H 

521017   
amsterdam airport Bus Set (4 Stück / 4 units) 

524193   
amsterdam airport Schiphol Pier f 
overall length: 45 cm / 17.7 in, Width: 23 cm / 9.1 in

527361  
amsterdam airport Schiphol Pier g 
größe: 64,7 x 7,1 cm / dimensions 64,7 x 7,1 cm / 25.5 by 2.8 in
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562508  
naSa Supersonic flying laboratory tupolev tu-144ll  

 16,4 cm

524216   
amsterdam airport Pier f Jetway-Set (8 Stück / 8 units)

527514   
amsterdam airport Pier f Connecting corridor

527347   
amsterdam airport Pier g Jetway-Set (8 Stück / 8 units)

524209   
amsterdam airport Pier f ground foil 
größe: 110 x 65 cm / dimensions 110 x 65 cm / 43.4 by 25.6 in

562461  
airport tractor Set (4 Stück / 4 units)  

 2,4 cm

Copyright Ju-air
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557412   
airberlin airbus a320

 18,8 cm

556552  
aeroflot Boeing 777-300er  

 37,0 cm

557610  
air Canada Boeing 787-9 dreamliner

 31,4 cm

N 01-02

557290  
aeroflot yakolev yak-40

 10,2 cm

557306  
airberlin airbus a320 ”discover uSa“ 

 18,8 cm

557023   
air Malta airbus a320 "Valletta - european 
Capital of Culture 2018"  

 18,8 cm

557115  
air dolomiti embraer e195

 19,3 cm

557627  
air france (Cityjet) avro rJ85  

 14,3 cm

N 01-02

556255  
air france airbus a320 “80th anniversary“ 

 18,8 cm

556804   
antonov airlines antonov an-225 "Mriya"  

 42,0 cm

556927    
antonov Verein Schweiz antonov an-2  

 6,4 cm

557719   
austrian airlines fokker 100  

 15,5 cm

557122  
arke Boeing 787-8 dreamliner  

 28,4 cm

N 03-04

556682  
air new zealand Boeing 787-9 dreamliner 

 31,4 cm

557030   
azul Brazilian airlines embraer e195   
"ayrton Senna"  

 19,3 cm

557771  
azul Brazilian airlines embraer e195   
"Verão azul"  

 19,3 cm

N 05-06

556231  
Condor Boeing 767-300 ”Janosch“ 

 27,5 cm

N 01-02

556224  
British airways Boeing 787-8 dreamliner 

 28,4 cm

557597  
Boeing 707-320 ”707 intercontinental 
demonstration aircraft“

 23,3 cm

557009  
Chilean air force Consolidated Vultee PBy-5a 
Catalina "Manu tara" 

 9,7 cm

557689  
Condor airbus a321 

 22,3 cm

557795  
de Havilland Canada dHC-7 ”dash 7“ 

 12,3 cm

N 05-06N 03-04

556934  
delta air lines Boeing 737-900er 

 21,1 cm

557382  
delta air lines douglas dC-6  

 15,3 cm

557528  
edelweiss air zeppelin nt 

 37,5 cm

557146  
edelweiss air airbus a320  

 18,8 cm

Copyright Ju-air
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554862  
Sukhoi Sukhoi Superjet 100 

 15,0 cm

556712  
Swiss international air lines airbus a340-300 

 31,9 cm

557603  
taP air Portugal douglas dC-3 

 9,8 cm

557221  
lufthansa Boeing 747-8 intercontinental 
”retro“  38,2 cm

557818  
lufthansa Boeing 707-400  23,3 cm

557481    
naSa Supersonic flying laboratory tupolev 
tu-144ll 

 32,6 cm

WINGS 1/200

557511   
finnair airbus a350xWB 

 33,5 cm

557726  
Helvetic airways embraer e190 

 18,1 cm

557252  
Playboy Mcdonnell douglas dC-9-30 ”Big 
Bunny“

 18,3 cm 

557399    
eurowings airbus a330-200 

 29,4 cm

557160  
flybe Bombardier Q400 

 16,4 cm

557092-001    
etihad airways airbus a380

 36,4 cm

557467    
emirates Boeing 777-300er

 37,0 cm

556996  
el al Boeing 737-900er  

 21,1 cm

555432-002  
emirates airbus a380  

 36,4 cm

557429    
lufthansa Boeing 747-400 

 35,3 cm

N 01-02

N 01-02

N 03-04

2/2016 2/2016

N 01-02

N 01-02

550727-003  
lufthansa airbus a380 

 36,4 cm  

553759-002  
lufthansa Boeing 747-8 intercontinental  

 38,2 cm

557801  
lufthansa airbus a350xWB 

 33,5 cmm 

N 05-06

N 05-06

557580  
klM Cityhopper embraer e190 
  18,1 cm

557405  
lan airlines Boeing 787-9 dreamliner 

 31,4 cm

556699  
lot Polish airlines antonov an-24B 

 11,8 cm 

N 01-02

557474  
iberia airbus a340-600 

 37,7 cm

557276  
HoP! for air france embraer e190 

 18,1 cm

557450  
klM Boeing 787-9 dreamliner 

 31,4 cm 

2/2016
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557078  
united airlines Boeing 787-9 dreamliner 

 31,4 cm

557498  
Vietnam airlines airbus a350xWB 

 33,5 cm

 WinGS 1/200, WinGS SCENIX ACCESSORIES 1/200,  WinGS MIlItARy 1/200
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557320  
tnt airways (Pan air) British aerospace Bae 
146-300Qt 

 15,5 cm 

557740  
tWa - trans Wolrd airlines Boeing 707-320

 23,3 cm 

556774    
thai airways international airbus a380-800 

 36,4 cm

N 01-02

2/2016

N 03-04

557634    
thomas Cook (uk) airbus a321 

 22,3 cm

557085    
tuifly Boeing 737-800 

 19,8 cm

557337  
turkish airlines Boeing 777-300er ”istanbul - 
San francisco“  

 37,0 cm

557825  
Container-fahrzeuge  
Container vehicles

551793  
Selbstfahrende fluggasttreppe 
Moveable passenger stairs

550796  
kögel kaMag tow Bear

557542  
Scenix Container loader

551861  
fluggasttreppen (2x) mit Schlepper 
Passenger stairs (2x) with tractor

550987  
Catering-fahrzeug 
Catering vehicle

557283  
Scenix Vorfeld-Platten (2x)  50 x 50 cm

556880  
Mercedes-Benz follow-Me Van (2x) 
 

556071  
airport Bus Set (2x)

N 05-06

6

2
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6

2
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6

2
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6

2
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6
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6

2
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6

2
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1-

1

C-0
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2

C-0
1-

3

A-02A-01

B-03B-04

555696  
u.S. Marine Corps Bell/Boeing MV-22B osprey – VMM-264 ”Black knights“ 

 8,7 cm 

556972  
u.S. air force Boeing B-52g Stratofortress – 416th BW, griffiss afB ”SaC time“ 

 23,9 cm

557207-001                                                              
luftwaffe airbus a400M atlas – ltg 62 / air transport Wing 62 

 22,6 cm

557764                                                               
royal Malaysian air force airbus a400M atlas  

 22,6 cm

557788  
u.S. Marine Corps Bell/Boeing MV-22B osprey – VMM-268 ”red dragons“ 

 8,7 cm 

N 05-06

N 03-04

N 05-06

N 03-04

6

2

10

6

2

10

6

2

10

6

2

10

6

2

10

14

18

6

2
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18

6

2
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C-0
1-

1

C-0
1-

2

C-0
1-

3

A-02A-01

B-03B-04
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557832  
italian air force lockheed Martin f-35a 
lightning ii - 32° Stormo,13° grupo 

 7,8 cm

556873  
u.S. air force lockheed Sr-71a Blackbird – 9th Strategic reconnaissance Wing, detach-
ment 1, kadena aB ”rosemary's Baby-san“ 

 16,4 cm

557665  
royal australian air force lockheed Martin 
f-35a lightning ii – no. 2oCu 

 7,8 cm

556859  
luftwaffe eurofighter typhoon – taktlwg31 
”400th eurofighter“ - 3106 

 8,0 cm

556026  
luftwaffe eurofighter typhoon – Jabog 31 
”Boelcke, 55th anniversary“ 

 8,0 cm

557672  
u.S. navy grumman f-14d tomcat Vf-213 
”Black lions“, last Cruise 2006 

 7,8 cm

557054  
u.S. air force fairchild a-10a thunderbolt ii – 
57th tact. training Wing, nellis aB, ”JaWS“ 

 8,1 cm

557559  
agM-86 cruise missile set for B-52 
Stratofortress in SioP scheme 

 6,6 cm

557368  
u.S. Marine Corps Bell/Boeing MV-22B osprey – HMx-1 ”nighthawks“ - ”Marine one“ 

 8,7 cm

555807  
u.S. army Boeing Vertol CH-47d Chinook –  
5-158th aviation regiment ”Big Windy“  

 15,1 cm

557566  
agM-86 cruise missile set for B-52 Strato-
fortress in 1980s scheme  

 6,6 cm

557641   
royal air force airbus a400M atlas – no lxx Squadron, raf Brize norton 

 22,6 cm

556675  
french navy grumman e-2C Hawkeye – 4 flotille - 165456 / fr-2 

 8,8 cm

556781  
italian army Boeing Vertol CH-47C Chinook 
– 26° gruppo, 1° reggimento ”antares“ - 
”Chinook 40 years“  

 15,1 cm

556989  
u.S. air force northrop grumman B-2a Spirit 
– 509th Bomb Wing, 393d Bomb Squadron 
”Spirit of texas“

 10,5 cm

557658   
nVa (lSk/lV) Mil Mi-8t  12,6 cm

557351  
u.S. air force Boeing B-52H Stratofortress – 2nd Bomb Wing ”Memphis Belle iV“ 

 23,9 cm 

N 01-02

N 03-04

N 01-02

N 01-02

N 05-06 N 01-02

556385    
russian knights aerobatic team Sukhoi 
Su-27 

 11,0 cm

557702  
u.S. air force lockheed Martin tr-1a dragon lady – 95th reconnaissance Squadron, raf 
alconbury ”Scud Hound“  9,6 cm

556668  
uS navy grumman e-2C Hawkeye – VaW-126 
"Seahawks" 

 8,8 cm

4444



557733  
slovak air force yakolev yak-40

 10,2 cm

1/87

 WinGS MIlItARy 1/200, WinGS 1/87, WinGS 1/160
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557849  
luftwaffe transall C-160 - ltg 62 ”flyout Wunstorf“

 16,2 cm

557573   
russian air force tupolev tu-95MS ”Bear H“ 79th Heavy Bomber air regiment, ukrainka air 
Base ”Blagoveshchensk“ 

 23,1 cm

N 01-02

N 03-04

N 05-06

551687  
Militärbodenfahrzeuge 
ground Support equipment 

ohne dekoration / Without decoration

N 05-06

N 01-02

019316  
Boeing & Westervelt Model 1 (”B&W“) 

 9,7 cm

019323  
rimowa Junkers f.13 

 11,0 cm

1/87

 019309  
Ju-air Junkers Ju-52/3m ”iWC“ 

 11,6 cm

1/160

 019040  
lufthansa Junkers Ju-52/3m 

 11,6 cm

1/160

Copyright rimowa
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580083  
luftwaffe eurofighter typhoon - taktlwg 74 ”Bavarian tigers - Bronze tiger“  
  22,2 cm

580014  
Hellenic air force ltV a-7e Corsair ii 335th Bomber Squadron ”tiger-Meet“  19,5 cm

1/72

1/72 1/72

1/72

580113  
flying Bulls lockheed P-38 lightning  16,0 cm

N 03-04

N 01-02

N 05-06

N 03-04

N 01-02

 
580069 f-15 display stand 1
580076 Mig-29 display stand 1
580106 eurofighter display stand 1  
580052 Su-27 / Su-30 display stand 1 
580045 a-7 display stand 1

 

art.-nr. Bezeichnung / description inhalt / Contents 
zubehör / accessory

580120  
luftwaffe lockheed f-104g Starfighter - Wtd61 ”last flight“ 

 23,1 cm

580007  
russian air force Sukhoi Su-27 – 4th Combat and Conversion Center (4 tsBP i PlS) ”lipetsk 
Shark“ 

 30,8 cm

580090  
Sukhoi / komsomolsk-on-amur aircraft Production Plant (knaaz) Sukhoi Su-30Mkk ”Pavel 
osipovich Sukhoi“ 

 30,7 cm

580021  
luftwaffe Mikoyan Mig-29g fulcrum-a - 1./Jg 73”Steinhoff“, farewell color scheme 2003 

 24,1 cm

580038  
uSaf lousiana air national guard Mcdonnell douglas f-15C eagle – 159th fighter Wing 
”Bayou Militia“ 

 27,0 cm

1/72

1/72

1/72

nEw – Military aviation in 
thE 1/72 scalE
these military aircraft models in the larger scale are real technical ma-
sterpieces that allow considerably more detailing compared to their 
smaller counterparts. the heavy die-cast metal parts and the small ad-
ditional plastic parts give the models an authentic look and feel. the 
cockpit canopies can be opened, various flaps and air breaks are adju-
stable. due to the detachable landing gear, the models can be poised 
on-ground or in a flying position. in addition the extensive external loads 
and the vast number of even the smallest markings will excite you.

nEu – MilitärflugzEugE iM 
MassstaB 1/72 
echte technische Meisterwerke sind die Militärmodelle im großen Maß-
stab, die deutlich mehr details als in den kleineren Baugrößen zulas-
sen. der schwere Metall-rumpf und die angebauten kunststoff-details 
stellen die perfekte Verbindung zu den originalflugzeugen her. Cock-
pitfenster sind beweglich oder austauschbar, auch die verschiedenen 
klappen können bewegt werden. Mit abnehmbaren fahrwerken kön-
nen die Modelle vom Bodenmodus in den flugmodus wechseln. auch 
die umfangreiche externe Beladung und die Vielzahl an selbst kleinsten 
Markierungen werden Sie begeistern. 

N 05-06

4646 Wings MILITARY 1/72
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609289 aeroflot airbus a330-300  1/200

608916 airberlin Airbus A330-200  1/200

610667 airberlin Airbus A320 ”Top Bonus“  1/100

610520 Airbus A350XWB ”Prototype 001“  1/200

610506 Air Canada Boeing 787-8 Dreamliner  1/200

610438 Air China Boeing 747-8 Intercontinental  1/250

610919 airdüsseldorf Airbus A321 N 01-02  1/200

608466 Air France Airbus A380  1/250

608909 Air France Boeing 777-300ER  1/200

605816 Air France Concorde  1/250

610032 Air Malta Airbus A320  1/200

610933 Alitalia Airbus A330-200 - new 2015 colors N 03-04  1/200

610957 Alitalia Boeing 777-200 - new 2015 colors N 03-04  1/200

609739 American Airlines Boeing 777-300ER  1/200

610551 American Airlines Boeing 787-8 Dreamliner  1/200

610377 Arke Boeing 787-8 Dreamliner  1/200

610537  Austrian Airlines Boeing 777-200ER  1/200

610186 Azul Embraer E195 ”Canarinho azul“  1/100

609791 British Airways Airbus A380-800  1/250

609838 British Airways Boeing 787-8 Dreamliner  1/200

610094 Condor Boeing 757-300  1/200

610865 Condor Boeing 767-300 N 01-02  1/200

610940 Edelweiss Air Airbus A320 - new colors N 03-04  1/200

610926 Edelweiss Air Airbus A330-300 - new colors N 03-04  1/200

607018-001 Emirates Airbus A380   1/250

610544 Emirates Boeing 777-300ER  1/200

610926 Edelweiss Air Airbus A330-300 - new colors N 03-04  1/200

607018-001 Emirates Airbus A380   1/250

610544 Emirates Boeing 777-300ER  1/200

610568 Etihad Airways Airbus A330-200 ”Visit Abu Dhabi“  1/200

610629 Etihad Airways Airbus A380  1/250

610636 Etihad Airways Boeing 787-9 Dreamliner  1/200

610674 Eurowings Airbus A320  1/200

611008 Eurowings Airbus A330-200 N 05-06  1/200

610223 Hop! for Air France Embraer E170   1/100

610278 Iberia Airbus A340-600  1/250

610735 Icelandair Boeing 757-200 ”Hekla Aurora“  1/200

609470 KLM Airbus A350-900  1/200

610872 KLM Boeing 777-300ER N 01-02  1/200

610292 LAN Airlines Boeing 787-8 Dreamliner  1/200

609494 LOT Polish Airlines Boeing 787-8 Dreamliner  1/200

610612 LOT Polish Airlines Boeing 737-400  1/180

610605 LOT Polish Airlines Embraer E195  1/100

610681 Lufthansa Airbus A320  1/100

610025 Lufthansa Airbus A340-600  1/250

611022 Lufthansa Airbus A350-900 XWB N 05-06  1/200

607032 Lufthansa Airbus A380-800  1/250

610001 Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental  1/250

610513 Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental ”Fanhansa Siegerflieger“ 1/250

610599 Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental ”Retro“  1/250

609951 Lufthansa Cargo Boeing 777F  1/200

608954 Lufthansa Regional Embraer ERJ-195  1/100

609708-001 Niki Airbus A320  1/200

610216-001 Norwegian Air Shuttle Boeing 787-8 Dreamliner N 01-02  1/200

608374 Qantas Airbus A380-800  1/250

610247 Qantas Boeing 737-800 ”Mendoowoorji“  1/200

610285 Qantas Boeing 767-300 ”Disney's Planes“  1/200

610896 Qatar Airways Boeing N 01-02  1/200

609395 Ryanair Boeing 737-800  1/200

610490 Saudia Airbus A330-300  1/200

610421 Saudia Boeing 777-300ER  1/200

610155-001 SCFA Breitling Lockheed L-1049H Super Constellation ”60th“ 1/125

610780 Smartwings Boeing 737-800  1/200

610476 South African Airways Airbus A340-600  1/250

609654 SunExpress Boeing 737-800  1/200

610117 Swiss International Air Lines Airbus A340-300  1/200

610698 Swiss International Air Lines Boeing 777-300ER  1/200

609869 TAP Air Portugal Airbus A319  1/100

610209 TAP Air Portugal Airbus A320  1/200

609913 TAP Air Portugal Airbus A320  1/100

609593 TAP Air Portugal Airbus A340-300  1/200

608732-001 Thai Airways Airbus A380-800  1/250

611046 Transavia Boeing 737-800 N 05-06  1/200

610254 TUIfly Boeing 737-800  1/100

610773 TUIfly Boeing 737-800 ”Haribo Tropifrutti“   1/200

610704 Turkish Airlines Airbus A321 ”BVB 09 Borussia Dortmund“ 1/200

610452 United Airlines Boeing 787-9 Dreamliner  1/200

610711 Vietnam Airlines Airbus A350XWB  1/200

610889 Vueling Airbus A320s N 01-02  1/200
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diE top gun - ModEllsEriE
thE top gun ModEl sEriEs
Sie fürchten weder tod noch teufel.
up there with the best of the best.

„top gun“ heißt ein besonderer ausbildungslehr-
gang der united States navy - später Vorbild für 
den legendären Hollywood-Streifen aus dem Jahr 
1986. die im film verwendeten f-14 tomcats von 
Maverick und goose, iceman und Slider gibt es 
jetzt als hochwertige Modellserie. neben den Ma-
schinen erscheinen auch dioramenplatten vom 
deck des flugzeugträgers sowie figuren und 
fahrzeuge in den Maßstäben 1:200 und 1:72.

top gun is an advanced training program of 
the united States navy – and the basis for the 
Holly wood blockbuster from 1986. the f-14 
tomcats of Maverick and goose, iceman and 
Slider are now available in a series of high qua-
lity models. aircraft carrier deck plates, figures 
and vehicles in the 1/200 and 1/72 scales are 
also available and compliment the aircraft repli-
cas.

TSM Model TOP Gun

82tsMwtp003  
northrop grumman f-14a – Vf-1 #114 top gun Movie 
”Maverick & goose“

82tsMwtp002 
northrop grumman f-14a – Vfa-2013 #104 top gun Movie ”iceman & Slider“ 

82tsMwtp001  
northrop grumman f-14a – Vf-1 #114 top gun Movie ”Maverick & goose“

82tsMwac005  
uS naVy Md3 – navy track tractor with driver 

82tsMwac001  
aircraft Carrier deck Base i (42 x 26 cm) 

82tsMwac008  
uS naVy Support Vehicle Set (3 Stck. / 3 pcs.) 

82tsMwac004  
uS naVy Md3 – navy track tractor (long type) with 
driver

82tsMwac006  
aircraft Carrier deck Base i (42 x 26 cm) 

82tsMwac002  
uS naVy deck Crew - launch team (8 figures) 

82tsMwac007  
uS naVy deck Crew - launch team (8 figures) 

82tsMwac003  
uS naVy fire-fighting team & fire engine 

82tsMwtp004  
northrop grumman f-14a – Vf-1 #203 top gun Movie 
”Cougar & Merlin“
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oxford ModEls
die feine englische art der flugzeuggeschichte
British craftsmanship brought to aviation history

OxfOrd History of fligHt

Oxford ist der führende britische Hersteller von 
Miniaturmodellen im Die-Cast-Bereich. Das 
Sortiment der Die-Cast-Flugzeugmodelle im 
Maßstab 1:72 reicht von frühen Flugzeugen 
des Ersten Weltkriegs und erstreckt sich 
über die militärische Flugzeuggeschichte des 
20. Jahrhunderts bis hin zu der Technik der 
Nachkriegszeit. 

Die Aviation-Serie steht für günstige, 
aber gleichzeitig bereits sehr detaillierte 
Flugzeugmodelle im Maßstab 1:72. Jede 
Maschine erzählt die ganz persönliche 
Geschichte des Piloten, der mit ihr unterwegs 
war. Echte Flugzeug-Enthusiasten lieben die 
Collection der History-of-Flight-Serie im Maßstab 
1:72. Sie sind nochmals deutlich detaillierter 
ausgearbeitet, zum Beispiel mit rotierenden 
Propellern bei jedem Flugzeugmodell. Bei 
Doppeldeckern werden sogar die Spanndrähte 
der Flügel angedeutet – dazu viele weitere 
Drucke und Einzelteile, die die Modelle zu ganz 
besonderen Sammlerstücken machen.

oxford is the leading British manufacturer of die-
cast models, including a wide range of aircraft 
models in the 1/72 scale, from the early aircraft 
of World War i continuing through military aviation 
history of the 20th century all the way to the post-
World War ii era. 

the aviation Series contains affordable yet 
precisely detailed models, each including the 
personal history of the pilot of that specific 
aircraft. real enthusiasts will enjoy the History 
of flight Series. they are even more elaborately 
detailed, for example with rotating propellers 
– biplanes even having the wiring between the 
wings replicated – as well as additional imprints 
and parts, making each model a very special 
collector's item.

8172aa004  
avro anson Mk1 233 Sqn. raf Coastal Command

8172ao001  
airspeed oxford MP425/g-aitB (raf Museum Hendon)

8172coM002  
dH 88 Comet g-aCSS grosvenor House

8172coM001  
d H 88 Comet g-aCSP Black Magic

8172aa003  
avro anson Mk1 no.9 flying training Sqn. 1939

8172aa002  
avro anson Mk1 217 Sqn raf Coastal Command 

8172aa001  
avro anson Mk 1 500 Squadron raf detling 1940

2/20161/2016
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OxfOrd History of fligHt

8172dr012  
dH dragon rapide g-aHag Scillonia airways

8172hor002  
dH103 Sea Hornet f20 tt193 royal navy 

8172dv002  
dH Sea devon 781 Sqn. rnaS admirals Barge

8172hor004  
dH Sea Hornet f20 Vz-708 801 Sqn. HMS implacable

8172hor001  
raf Hornet

8172dv001  
dH dove dan air 

8172hor003  
dH Hornet f3 WB909 raf kai tak

8172dr011  
dH dragon rapide zk-aHS - Mokai - naC

8172dr008  
dH dragon rapide tx310 g-aidl raf Classic air force 

8172dr010  
dH dragon rapide g-agtM army Parachute association

8172dr009  
dH dragon rapide raC aerial Patrol

8172coM004  
dH88 Comet k5084 raf Martlesham

8172dr006  
dH dragon rapide railway air Services

8172dr007  
dH dragon rapide raf air ambulance

8172dr001  
Bea dH dragon rapide

1/2016

1/2016 1/2016 1/2016

8172coM003  
dH88 Comet g-aCSr
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OxfOrd History of fligHt

8172pp001  
Percival Proctor MkV g-akiu - Classic air force

8172pp002  
Percival Proctor MkiV rM221 - raf radio trainer

8172pM006  
dH Puss Moth Cf-aPk Bert Hinkler

8172M003  
dH Puss Moth g-aBBS kings flight

8172hor005  
dH Hornet f3 national air races - elmdon 1949

8172M004  
dH Puss Moth g-aazP 

8172pM002  
raf trainer 1941 k1824 Puss Moth 

8172pM001  
amy Johnson ”Jason ii“ g-aazV Puss Moth 

8172pM005  
dH Puss Moth g-aBxy - the Hearts Content 

8172tM003  
de Havilland flying Club tiger Moth gaCda

8172tM005  
dH82a tiger Moth k2585 32 Squadron

8172tM008  
dH tiger Moth xl 714 HMS Heron flight

8172tM007  
dH tiger Moth g-aMnn Spirit of Pashley

8172tM002  
dH tiger Moth Brooklands aviation

8172tM001  
raf dH tiger Moth 

8172sEt01a  
Battle of Britain 75th anniversary

1/2016 1/2016

1/2016

1/2016

1/2016
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OxfOrd AviAtion

81ac001  
Supermarine Spitfire Mki

81ac006  
Hawker tempest MkV 

81ac003  
Hawker Hurricane Mki

81ac014  
dH Mosquito fB MkVi

81ac004s  
Junkers Ju-87 Stuka
(ohne Hakenkreuz / without Swastika)

81ac002s  
Messerschmitt Bf 109e-4
(ohne Hakenkreuz / without Swastika)

81ac013  
Hawker typhoon Mk1b

81ac027s  
arado ar196
(ohne Hakenkreuz / without Swastika)

81ac023  
gloster gladiator

81ac016  
Spitfire ixe

81ac017  
Macchi C202 

2/2016 2/2016
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OxfOrd aviation

81ac028s  
fW ta 152
(ohne Hakenkreuz / without Swastika)

81ac030  
P38J lightning

81ac024  
kittyhawk Mkia 

81ac025  
fairey Swordfish

81ac034  
ivan nikitovich kozhedub lavochkin la7

81ac037  
fiat g55

81ac039  
nakajima ki43

81ac042  
kawasaki ki-84

81ac038  
Morane Saulnier

81ac044  
Hs 126a-1 a88 legion Condor Spain 1938

81ac033  
airacobra P39

81ac032  
P47 thunderbolt

81ac031  
gloster Meteor plus doodle Bug

3/2016

81ac048s  
dornier do 335 Pfeil Smithsonian Museum 
(ohne Hakenkreuz / without Swastika)

81ac045  
kawanishi n1k2 343 kokuta 301 Hikotai 1945

81ac046  
avenger gHW Bush Vt51
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OxfOrd AviAtion

81ac052 
Supermarine Spitfire Mki 616 Squadron 1940

81ac056  
gloster gladiator with Skis fl 19 fanrik karlsson, rovaniemi 1940

81ac054  
yak 3 normandie regiment 1945

81ac058  
Boulton Paul defiant raf 277 Sqn. 1942

81ac055  
airacobra Pokryshkin 16 gfr 1943

81ac053  
Mitsubushi zero a6M2 koga ryuho 1942

81ac057s  
focke Wulf 190d 12./Jg54, germany 1944 
(ohne Hakenkreuz / without Swastika)

81ac059  
Hawker Hurricane Mk1 naval air Service 880 Sqn. 1941

81ac061s  
Me262 operation Bodenplatte 1945  
(ohne Hakenkreuz / without Swastika)

81ac060  
Mustang MkiV raaf, europe 1945

2/2016

81ac050  
Westland lysander target tug, WHM Canada

2/2016

81ac049  
Polikarpov i-16 4th guard reg leningrad 1942

81ac051s  
Me 110g Jg/1 Wespen geschwader 1943
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OxfOrd aviation

81ac06572  
Polikarpov Chinese air force

81ac06594  
Polikarpov Chinese air force

81ac0652105  
Polikarpov Chinese air force

81ac062  
Hawker tempest MkV no.3 Sqn. newchurch 1944

81ac063  
P47d thunderbolt uSaaf europe 1943

81ac064  
fairey Swordfish Mk1 HMS furious, narvik 1940

81ad001  
Bristol f2B royal flying Corps

81ad002  
dH4 raf 212 Squadron

81ad006  
dH4 202 Sqn. rfC 1918

81ad004  
de Havilland dH4no.5 Squadron rnaS 1918

81ad005  
Bristol f2B fighter 11 Sqn. rfC 1917

81ad003  
Bristol f2B J7624 a flight 2 Squadron

81sp107  
eric ”Winkle“ Brown Me 163B - inkl. signierter Plakette / includes 
signed plaque

81ac073  
Captain eric ”Winkle“ Brown Me 163B - Standard Version

81ac067  
dH Mosquito fB Vi 204 afS, Brize norton 1949

81ac066  
Spitfire Mk1 57 otu, raf Hawarden, March 1942

1/2016 1/2016 1/2016

2/2016 2/2016

1/2016 1/2016
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80460698 
Man tgx xxl 8x4 Schwerlastzugmaschine / Man tgx xxl 8x4 
heavy load rigid tractor

80455095 
daf xf95 SC 6x2 zugmaschine / daf xf95 SC 6x2 rigid tractor

80464080 
daf xf105 SSC 6x2 zugmaschine, rechtslenker / daf xf105 SSC 
6x2 rigid tractor, right-hand-drive vehicle 

80464086 
daf Cf85 SC 6x2 zugmaschine, rechtslenker / daf Cf85 SC 6x2 
rigid tractor, right-hand-drive vehicle

80465305 
daf Cf Space Cab 4x2 zugmaschine / daf Cf Space Cab 4x2 
rigid tractor 

80464557, 80468045 
daf xf SSC 4x2 zugmaschine / daf SSC 4x2 rigid tractor 
daf xf 106 SSC 6x2 zugmaschine / daf xf 106 SSC 6x2 rigid tractor  

80469428 
Man tgx euro 6 xlx 4x2 zugmaschine  / Man tgx euro 6 xlx 
4x2 rigid tractor

80468052 
Mercedes-Benz actros Bigspace zugmaschine / Mercedes-Benz 
actros Bigspace rigid tractor 

80468050, 80468051 
Man tgx xxl euro 6 4x2 zugmaschine / rigid tractor 
Man tgx xxl euro 6 6x2 zugmaschine / rigid tractor

80463111 
Scania r Highline 6x2 zugmaschine / Scania r Hl 6x2 rigid tractor

80464555 
daf xf SC 4x2 zugmaschine / daf xf SC 4x2 rigid tractor 

80463363 
Scania r tl zugmaschine / Scania r tl rigid tractor 

80465860, 80468053 
Mercedes-Benz actros gigaspace 4x2 zugmaschine / rigid tractor  
Mercedes-Benz actros gigaspace 6x2 zugmaschine / rigid tractor  

80465310 
Scania 143 Streamline 4x2 zugmaschine / rigid tractor 

80463110 
Scania 4er reihe tl zugmaschine / Scania 4 series tl rigid tractor 

80465089, 80465090 
Scania r Hl zugmaschine / Scania r Hl rigid tractor  
Scania r Hl 6x2 zugmaschine / Scania r Hl 6x2 rigid tractor
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80465091, 80465092 
Scania r tl 4x2 zugmaschine  / Scania r tl 4x2 rigid tractor  
Scania r tl 6x2 zugmaschine / Scania r tl 6x2 rigid tractor

80469393 
Volvo fH globetrotter xl zugmaschine, rechtslenker 
Volvo fH globetrotter xl rigid tractor, right-hand-drive vehicle

80462280 
Scania r topline 8x4 Schwerlastzugmaschine / Scania r tl 8x4 
heavy load rigid tractor 

80463118 
Volvo fH gl 6x2 zugmaschine / Volvo fH gl 6x2 rigid tractor

80462281 
80463117 
Volvo fH gl xl zugmaschine / Volvo fH gl xl rigid tractor 
Volvo fH gl xl 6x2 zugmaschine / Volvo fH gl xl 6x2 rigid tractor

80462344 
Volvo fH gl zugmaschine / Volvo fH gl rigid tractor 

80463366 
gardinenplanen-auflieger  / Curtain canvas semitrailer 

80459453 
Schubbodenauflieger / Walking floor trailer

80467092 
Schubbodenauflieger kolibri / Walking floor trailers kolibri 

80464554 
Planenauflieger / Canvas semitrailer

80462401 
doppelstockauflieger / double-deck semitrailer

80462198 
kühlkofferauflieger mit thermoking Slx / refrigerated trailer with 
thermoking Slx

80462988 
klassischer kühlauflieger / Classic refrigerated trailer

80465308 
klassischer kofferauflieger / Classic box trailer 

80455119 
kofferauflieger / Box trailer

80462817 
Bremat Mörtel-installation / Bremat mortar installation 



58 Tekno Basis 1/50

Vertrieb nur in Deutschland, Österreich und Schweiz / Distributed only in Germany, Austria and Switzerland

80462285 
feldbinder eutersilo-auflieger / feldbinder bulk silo semitrailer

80469394 
Benzintankauflieger / gastank trailer

80468059 
Chromtankauflieger gekröpft / Cranked chrome tank trailer

80468288 
Siloauflieger, 60 m³ / Silo trailer, 60 m³

80453918 
Swap Container-auflieger / Swap container semitrailer

80467438 
klassischer tankauflieger / tank semitrailer 

80463109 
Viehtransport-auflieger / Cattle transporter semitrailer  

80455457 
Steinauflieger mit kran / Stone trailer with crane

80459525 
tankauflieger ohne Pumpenkasten / tank semitrailer without pump box

80460590 
Meiller rundmuldenauflieger / Meiler dumper

80460589 
rundmuldenauflieger / dump trailer

80468627 
eurocombi-kühlkoffer / eurocombi refrigerated box  

80468058 
Steinauflieger mit ladekran / Stone trailer with crane

80463505 
80456289 
anhänger mit 40 m³ abrollmulde / construction site trailer with  
40 m³ Container flat 
tandem-kofferanhänger 2-achs / tandem box trailer 2-axle

80460591 
Meiller kippauflieger / Meiller dumper

80459457 
80459458 
Hiab xS ladekran, medium / Hiab xS loading crane, medium 
Hiab xS ladekran, Schwerlast / Hiab xS loading crane, heavy duty
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80468272 
klassischer Container-auflieger / Classic Container trailer  

80465284 
45 ft. kühlcontainer / 45 ft. refrigerated container „eucon“

80461724 
absetzcontainer 5 m³ / Bucket vehicle 5 m³

80464831 
Scania P koffer-lkW mit ladebordwand / Scania P box truck with 
liftgate

80468047 
Scania r koffer-lkW / Scania r box trailer 

80463368, 80465879 
flexitrailer Containerchassis  
Combi Containerchassis / Combi container chassis

teKno BASIS PluS 1/50

80465317 
80465315
Scania Vabis 4x2 l 76 Hauber zugmaschine/ rigid tractor 
Scania Vabis 6x2 l 76 Hauber zugmaschine / rigid tractor

80468363 
Scania 141 6x2 zugmaschine / Scania 141 6x2 rigid tractor 

80468362 
Scania 140 zugmaschine / Scania 140 rigid tractor

80468614 
daf xf 106 SSC zugmaschine / daf xf 106 SSC rigid tractor 
„edition 2015“

80468046 
daf xf 106 SSC koffer-lkW, 3-achs / daf xf 106 SSC box trailer, 
3-axles 

80468048 
Volvo fH gl xl koffer-lkW / Volvo fH gl xl box trailer  
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80465312 
Scania r tl Streamline 8x4 Schwerlastzugmaschine / Scania r tl 
Streamline 8x4 heavy duty rigid tractor

80464604, 80464605, 80465886 
koffer-auflieger / Box trailer „ferrymaster“  
gardinenplanen-auflieger mit Bordwänden / Curtain canvas trailer with side plates „ferrymaster“ 
klassischer Planenauflieger mit Hamburger Plane / Canvas semitrailer with Hamburg canvas

80461971 
Scania 143 Streamline tl zugmaschine / Scania 143 Streamline tl 
rigid tractor 

80465301, 80468274 
Volvo fH gl xl 4x2 zugmaschine / Volvo fH gl xl 4x2 rigid tractor  
Volvo fH gl xl 6x2 zugmaschine / Volvo fH gl xl 6x2 rigid tractor

80461970 
Scania 142 zugmaschine / Scania 142 rigid tractor 

80468921 
40 ft. Boxcontainer „uaSC“

80468919 
40 ft. Container „Hapag lloyd“

80468891, 80468920 
40 ft. High Cube Container „Hamburg Süd“, 40 ft. Container „k-line“

80462715 
flachbettrailer, 3-achs

80468834 
Pritschenauflieger mit flacher Plane / flatbed semitrailer with flat 
Plane

80468922  
40 ft. High Cube Container „CoSCo“

80468352 
45 ft. High Cube Container „Mol“

80462404, 80462402, 80463364 
dolly mit langer deichsel, 2-achs / dolly with long drawbar, 2-axles 
dolly mit kurzer deichsel, 2-achs / dolly with short drawbar, 2-axles  
dolly triangel, 2-achs / dolly triangel, 2-axles

80464389 
flatrack „Hanjin“

80463728 
ladekran loglift / loading crane loglift
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80454940 
Scania CP16 abrollcontainer-lkW / Scania CP16 roll-off container 
truck

80463116 
daf xf 105 SSC 4-achs abrollmulden-lkW / daf xf 105 SSC 
4-axle roll-off multibucket truck 

80463367 
daf Cf Pressmüllwagen mit kran / daf Cf garbage truck with crane 

80467446 
Man tgx xlx euro 6 koffer-Sattelzug / Man tgx xlx euro 6 box 
semitrailer „Wandt 75 jaar“

070645 
daf xf 95 SSC kühlkoffer-Sattelzug / daf xf 95 SSC refrigerated 
box trailer „Herpa präsentiert Weltgeschichte nr.2“

80468209 
Mercedes-Benz actros gigaspace kühlkoffer-Sattelzug / Mercedes-
Benz actros gigaspace refrigerated semitrailer „Schumacher / 
köln-truck“

80467834 
Scania r tl gardinenplanen-Sattelzug / Scania r tl curtain canvas 
semitrailer „Stelzl“

80469467 
 Volvo fH gl xl kühlkoffer-Sattelzug / Volvo fH gl xl refrigerated 
semitrailer „Mon Cheri / gesuko“

art.-nr. Bezeichnung / description inhalt/stück / pieces 

80455060 Bausatz daf xf95 Space zugmaschine 6x2 / Construction kit daf xf95 space rigid tractor 6x2 1
80455061 Bausatz Scania tl zugmaschine 6x2 / Construction kit Scania tl rigid tractor 6x2 1
80455064 Bausatz Scania Hauber zugmaschine 6x2 / Construction kit Scania Hauber rigid tractor 6x2 1
80455339 Bausatz Benzintank-auflieger / Construction kit gas tank trailer   1
80455349 Bausatz Man tga xxl zugmaschine / Construction kit Man tga xxl rigid tractor 1
80455350 Bausatz Man tga xxl zugmaschine 6x2 / Construction kit Man tga xxl rigid tractor 6x2 1
80455358 Bausatz Scania Hauber 4x2 / Construction kit Scania Hauber 4x2 1
80455361 Bausatz Volvo fH gl zugmaschine 6x2 / Construction kit Volvo fH gl rigid tractor 6x2 1
80455364 Bausatz daf xf95 Superspace zugmaschine / Construction kit daf xf95 Superspace rigid tractor 1
80455367 Bausatz Mercedes-Benz actros zugmaschine 6x2 / Construction kit Mercedes-Benz actros rigid tractor 6x2 1
80455368 Bausatz Mercedes-Benz actros zugmaschine 4x2 / Construction kit Mercedes-Benz actros rigid tractor 4x2 1
80455369 Bausatz Mercedes-Benz actros l zugmaschine 6x2 / Construction kit Mercedes-Benz actros l rigid tractor 6x2 1
80453919 Bausatz Swap tankcontainer-auflieger / Construction kit Swap container semitrailer 1
80454066 Bausatz Scania tl zugmaschine 4x2 / Construction kit Scania tl rigid tractor 4x2 1
80454068 Bausatz Volvo fH gl xl zugmaschine 4x2 / Construction kit Volvo fH gl xl rigid tractor 4x2  1
80454069 Bausatz Mercedes-Benz actros 4x2 zugmaschine / Construction kit Mercedes-Benz actros 4x2 rigid tractor  1

80464595 
Vitrine (lkW + anhänger) 420 x 90 x 110 mm / display cabinet 420 x 90 x 110 mm

80464596 
Vitrine 570 x 90 x 110 mm / display cabinet 570 x 90 x 110 mm

80464594 
Vitrine für Solo-lkW / Showcase for solo truck

Beispiel für Verwendung: Vitrine beinhaltet kein Modell
example for the usage: Model not included with the showcase

BausätzE / construction kits
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anders als übliche Puzzle-Produkte auf dem Markt besteht 
Puzzle fun 3d aus hochwertigem kunststoff – stabiler und 
strapazierfähiger als vergleichbare Puzzles aus Schaum-
stoff. alle einzelteile sind nummeriert und lassen sich 
durch die einfache Step-by-Step-Bauanleitung bequem 
montieren. nach der Montage entsteht ein originalgetreues 
fahrzeug, mit dem man sogar prima spielen kann. 

3d puzzlEs aus roBustEM kunststoff
3d jigsaws MadE of sturdy plastic

different from other common jigsaw products on the mar-
ket, Puzzle fun 3d consists of high-quality plastic – stur-
dier and more durable than comparable foam jigsaws. all 
pieces are numbered and can conveniently be assembled 
with the simple step-by-step instructions. after assembly, 
a true-to-the-original vehicle is created which even can be 
played with.

Erst puzzeln, 

dann spielen!

Puzzle fun 3d lamborghini Murciélago 
80657060 standard gelb / yellow
80657061  transparent gelb / yellow 
80657064 standard grün / green
80657065 transparent grün / green

Puzzle fun 3d Mini Cooper 
80657070  standard blau / blue 
80657071   transparent blau / blue
80657074 standard gelb / yellow
80657075 transparent gelb / yellow

Puzzle fun 3d BMW z4 
80657080   standard rot / red
80657081   transparent rot / red
80657084 standard blau / blue
80657085  transparent blau / blue

Puzzle fun 3d Hummer 
80657100    standard orange / orange
80657101    transparent orange / orange
80657104     transparent rot / red

Puzzle fun 3d Mercedes-Benz SlS aMg 
80657110     standard rot / red
80657111    transparent rot / red

Puzzle fun 3d audi r8 
80657120     standard rot / red

Puzzle fun 3d toyota tS020 gt1 
80657130     standard rot / red 

Puzzle fun 3d Corvette 
80657150     standard orange / orange

Justice league Batman  
80657200     

Justice league Cyborg  
80657230      

Justice league Superman  
80657210      

Justice league the flash  
80657240      

Justice league Wonderwoman  
80657220     

Justice league green lantern  
80657250     

Justice league aquaman  
80657260      

Puzzle fun 3d ford Mustang  
80657090    standard blau / blue

First build it, 

then start playing!



anforderungSkarte / deMand Card
aBSender / Sender  (Bitte in druckbuchstaben schreiben! Please print!)

 Ja, ich interessiere mich für den Herpa CarsClub. Bitte schicken Sie mir mehr informationen zu, sowie ein  
 gratisexemplar des Magazin “der MaSS:StaB”. 
 yes, i am interested in the Herpa CarsClub. Please send me more information as well as a free sample  
 copy of the magazine “der MaSS:StaB”.

 Ja, ich interessiere mich für den Herpa WingsClub. Bitte schicken Sie mir mehr informationen, sowie ein  
 gratisexemplar des Magazin “WingsWorld”. 
 yes, i am interested in the Herpa WingsClub. Please send me more information as well as a free sample  
 copy of the magazine “WingsWorld”.

Bitte 
freimachen

Please place 
stamp here

HERPA 

MINIATURMODELLE GMBH

ÖFFENTLICHKEITSARBEIT

Leonrodstraße 46-47

90599 Dietenhofen

Germany

name, Vorname / last name, first name

Straße, nr. / n° and street 

Plz, ort / town and postal code

land / Country

telefon / Phone

e-Mail / e-Mail

club-Mitglieder bekommen mehr: 

	 •	Die	Sammlermagazine	WingsWorld	und	DER	MASS:STAB	pünktlich	und	 
druckfrisch frei Haus

	 •	Gratis-Jahresmodell,	exklusive	Club-Modelle	und	Raritäten	aus	dem	Club-Shop
	 •	Herpa	Archiv-DVD	mit	sämtlichen	Herpa	Wings-Modellen	(nur	WingsClub)
	 •	10	%	Club-Rabatt	und	Gratis-Getränke	bei	Einkäufen	am	Messestand	und	im	

Museums-Shop
	 •	und	vieles	mehr!

einfach die karte ausfüllen und abschicken, und Sie erhalten ein  
gratis-Probeexemplar mit allen anmeldeunterlagen! 

jEtzt MitgliEd wErdEn und vortEilE sichErn
BEcoME a MEMBEr now and Enjoy thE BEnEfits

club members get more:

	 •	The	collector’s	magazine	WingsWorld	and	DER	MASS:STAB	hot	off	the	press	at	your	
doorstep

	 •	Free	annual	model,	exclusive	Club	models,	and	rare	models	from	the	Club	shop
	 •	The	Herpa	Archive	DVD	with	details	on	all	Herpa	Wings	models	(WingsClub	members	only)
	 •	10%	Club	discount	and	free	beverages	when	shopping	at	our	trade	fair
  stands or in the museum shop
	 •	…	and	much	more!

Simply fill out the card, mail it to us, and you will receive a free 
sample copy including all registration forms.

erfahren Sie mehr über die geschichte und die einzigartigkeit 
der Herpa-Modelle. in unserem Miniaturenmuseum in dieten-
hofen (bei nürnberg) zeigen wir ihnen alle Modelle ab dem Jahr 
1978 sowie viele Sammelthemen und Sonderausstellungen rund 
um das thema Mobilität, Sammeln und Modellfaszination. 

learn more about the Herpa models’ history, and see what 
makes them so unique. in our miniature museum in dietenhofen 
(near nuremberg, germany), we display models as of 1978, 
many collector’s themes and special exhibitions on the topics 
mobility, collecting and model fascination. 

hErpa MusEuM

anreise und Öffnungszeiten unter www.herpa.de/museum 
directions and opening hours can be found at www.herpa.de/museum_e



HerPa Miniaturmodelle gmbH
leonrodstraße 46-47
90599 dietenhofen, germany
fon: +49 (0) 9824.951-00
e-Mail: sales@herpa.de

Herpa Miniaturmodelle gmbH . 90599 dietenhofen . germany . tel. +49(0)9824.951-00 . fax +49(0)9824.951-200 . www.herpa.de

katalog zeigt maßstabsgetreue Miniaturmodelle für erwachsene Sammler. Bei einigen Modellabbildungen handelt es sich um Vorserienmuster. Änderungen vorbehalten.  
Catalog shows true to scale models for adult collectors. Some pictures shows pre-production samples. Model details are subject to change.

limitierte auflage
limited edition

Vitrinen-Modell 
Private Collection

formneuheit
new type

ihr Herpa fachhändler / your Herpa dealer

andorra
Basar Valira
avenue de les escoles 7
escaldes-engordany, andorra
fon: +376 821 459
e-Mail: info@basarvalira.com

argentina
Maxifun Hobbies Srl
Paraguay Str # 4719   
1425 Buenos aires
fon: +54 114 773 918 9
e-Mail: adrian.muradian@maxi-fun.com.ar

Benelux
de kleine Benelux b.v.
Postbus 121
7940 aC Meppel, netherlands
fon: +31 522 251 400
e-Mail: info@dekleinemeppel.nl

canada
Promotex inc.
41, 2nd avenue ne, Box 219
Manitoba, altona
MB r0g0B0, Canada
fon: +1 204 324 151 3
e-Mail: promotex@promotex.ca

china
toyeast limited                
flat B, 2/f, Mow Hing indust.Bd 
205 Wai yip Street, kwun tong,  
kowloon, Hong kong     
fon: +852 238 993 101 06
e-Mail: michael@toyeast.com 

colombia
Carlos gaviria                 
international export Bureau    
Centro Cial. unicentro Cali     
Carrera 100# 5-169 local 317                                   
Co-Cali                        
fon: +57 374 703 2
e-Mail: intlexportbureau@gmail.com

neuheiten Januar-februar
new items January-februaryN 01-02

neuheiten März-april
new items March-aprilN 03-04 neuheiten Mai-Juni

new items May-JuneN 05-06 3. Quartal / 3rd Quarter3/2016

Herpa Distributeure weltweit / Herpa distributors worldwide

kein distributeur in ihrem land? dann wenden Sie sich bitte direkt an:
your country is not listed above? then please contact Herpa directly at:

Finden Sie Ihren Herpa-Händler 
weltweit: www.herpa.de/handel

unsere weltweit über 2.000 Händler präsentieren 
eine große auswahl an Herpa-Modellen.

finden Sie ihren nächstgelegenen Händler  
unter www.herpa.de/handel. Modelle, die ihr  
Händler nicht vorrätig hat, bestellt er für Sie bei 
Herpa innerhalb weniger tage, soweit werkseitig 
lieferbar. 
kundenservice: Viele Herpa-Händler bieten auch 
einen reservierungs- und Versandservice.

Find your Herpa shop  
worldwide: www.herpa.de/retailer

over 2.000 toy and model stores worldwide 
always have a large variety of Herpa models in 
stock. 

you can find your nearest Herpa shop at  
www.herpa.de/retailer. Should your desired 
model be out of stock, your retailer will order any 
available item for delivery within just a few days. 
Customer service: Many Herpa retailers often even 
offer reservation and mail order service.

hong kong
Collector`s Club (Cars&trucks)
room C105, 1/f., 
Mai Shun industrial Building,
no. 18-24 kwai Cheong road,
kwai Chung, n. t.
Hong kong
fon: +852 262 899 11
e-Mail: tanny.ng@wan-ho.com

expresso Wings ltd. (Wings)
31/f Cnt tower
338 Hennessy road
Wan Chai, Hong kong (S.a.r.), China
fon: +852 283 113 34
e-Mail: sales@expressowings.com

iran
apadana Modeling Co., ltd.
unit 1, no. 44, Shadab St.
Sepahbod gharani St.
Postal Code 1598964714
tehran, iran
fon: +98 218 893 278 8
e-Mail: info@apadanamodeling.com

italy
Corel S.r.l.
Via zuretti 5
20125 Milano, italy
fon: +39 026 698 289 5
e-Mail: info@corel-srl.it

japan
gulliver inc.
1-3-5 3f , daiwa Bldg.
Sugamo, toshima-ku, tokyo
170-002
fon: +81 339 433 296
g.nakata@gulliver-inc.com

russia
HerPa guS
109202 3-karacharovskaja Str.18a
Moskau, russia
fon: +7 926 205 374 946
e-Mail: herpa.sng@yandex.ru

singapore
the orchard Store
04-39 orchard Plaza
150 orchard road
238841 Singapore
fon: +65 673 741 59
e-Mail: sales@orchardstore.com.sg

spain
aneste-datank, S.l.
C/rio tormes no. 92
28110 algete (Madrid), Spain
fon: +34 916 282 456
e-Mail: info@anestedatank.com

south africa
freddy`s toys Shop
zethushof 1508
620 Parkstraße
arcadia/Pretoria, 0083
fon: +271 234 371 03
e-Mail: modelcar@mweb.co.za
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farbneuheit
new color release

-  Mercedes-Benz and the design of the enclosed product are subject to intellectual property protection owned by daimler ag. they are used by Herpa Miniaturmodelle gmbH under license. 
-  Marken-, geschmacksmuster- und urheberrechte werden benutzt mit der erlaubnis des inhabers Volkswagen ag / audi ag / aB Volvo. 
 Brand names, design patents and intellectual property rights have been used with the permission of the owner Volkswagen ag / audi ag / aB Volvo.
-   the BMW logo and the BMW wordmark are trademarks of BMW ag and are used under license.

Model railroad Specialists (Cars&trucks)
126 Main road               
P.o. Box 245                
Plumstead 7801 Cape town
fon: +27 002 217 613 070   
e-mail: info@modelrailroad.co.za

the aviation Shop (Wings)
Shop no. 7 trinity Village Cen.
36 knoppiesdoring Street, randpark ridge
South afrika
fon: +27 117 953 270
e-Mail: karel@aviationshop.co.za  
 
taiwan
Solar Brothers Company ltd. (Wings)
3f, no.295, Sec.2, tiding Blvd      
neihu dist.                         
tW-taipeh 114 
fon: +886 287 511 511
e-Mail: solbros@seed.net.tw

usa
daron Worldwide trading inc. (Wings)
24 Stewart Place, unit 4
fairfield, nJ 07004-1631, uSa
fon: +1 973 882 003 5
e-Mail: sales@daronwwt.com

Promotex inc. (Cars&trucks)
41, 2nd avenue ne, Box 219
Manitoba, altona
MB r0g0B0, Canada
fon: +1 204 324 151 3
e-Mail: promotex@promotex.ca

tatsächliche Modelllänge
actual model length

<––>

Hochwertiges kunststoffmodell 
Made of high quality plastic

Modell überwiegend aus Metall  
Model mainly made of metal

auslaufmodell
discontinued model

1. Quartal / 1st Quarter
2. Quartal / 2nd Quarter

1/2016

2/2016


